
Mgr. Miroslav Zůna, starosta města

sebere a vyhodí do koše. Tak budou ulice, 
parky i hřiště čisté a bezpečné pro 
všechny!

Chtěl bych, abyste věděli, že nemlu-
vím ke všem pejskařům. Těch zodpověd-
ných a společensky uvědomělých bude 
dozajista většina. Ale obraz pejskaře 
utváří ti, kterým nezáleží na nikom jiném 
než na sobě samotných. To vám je určen 
tento úvodník. Popřemýšlejte, zda by 
nestálo za to po svých huňáčích to 
„hovínko” uklidit. Ušetříte tím nejenom 
práci nespočtu rodičů s umýváním bot 
a botiček, budou vám vděční i pracovníci 
technických služeb, kteří si totiž každý 
exkrement vašeho psíka doslova vyžerou, 
budu vám vděčen já i další občané, že naše 
město není hromadným psím záchodem. 
A v neposlední řadě se možná uleví i vaší 
peněžence, protože městská policie z mé-
ho rozhodnutí již nebude toto dále neak-
ceptovatelné chování řešit jinak než 
pokutou.

A co ty? Když uvidíš někoho, kdo po 
svém pejskovi neuklidil, můžeš mu slušně 
připomenout, že je to důležité pro zdraví 
nás všech. Uklízet po pejscích je jedno-
duché a dělá to svět hezčím!”

„Představ si, že si hraješ na hřišti, 
běháš po trávě nebo jedeš na kole po 
chodníku. A najednou – bác! – šlápneš do 
psího hovínka. Fuj! To není nic příjem-
ného, že? Ale víš, že psí hovínka nejsou jen 
otravná, ale mohou být i  nebezpečná? 
Mohou obsahovat bacily, které způsobují 
nemoci. Když se na ně sáhne, třeba při 
hraní, můžeme si pak neumytýma rukama 
přenést bacily do pusy a onemocnět. 
Proto každý správný páníček po svém 
pejskovi uklízí. Stačí pytlík, hovínko 

Přemýšlel jsem, jakou formou to 
těmto nezodpovědným majitelům vysvět-
lit. A napadla mě spásná myšlenka … Po-
prosím AI (umělou inteligenci), aby shr-
nula tuto problematiku do krátkého pří-
spěvku a zároveň ve formátu, které by 
bylo schopné pochopit dítě navštěvující 
1. třídu ZŠ. Zde je výsledek:
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Mgr. M. Zůna

A stejně jako každý rok se na mě 
vrhnou naši zaměstnanci z technických 
služeb, abych konečně něco udělal s pej-
skaři, kteří tvrdošíjně a dlouhodobě igno-
rují žádosti představitelů města, ale také 
nemalého počtu občanů o sbírání „dáreč-
ků” po svých čtyřnohých kamarádech. 

Na začátku tohoto roku jsem byl 
doslova zasypán rozhořčenými dopisy, e-
maily, vzkazy na papírcích a také dis-
kuzemi s obyvateli na téma nezodpo-
vědných pejskařů. Je až neuvěřitelné, že 
v době, kdy jsme zavaleni plastovými 
pytlíky, se najdou lidé, kteří po svém 
chlupatém kamarádovi nejsou schopni 

s březnovými dny se opět rozbíhá 
činnost města a jeho úřadu na všech 
„frontách” na plné otáčky. S prvními 
jarními paprsky se do celé zeleně ne-
omylně vrací život a také nemalá starost 
o její údržbu. Pošmourné dny naplněné 
mlhou, nedostatkem sluníčka budou za 
malou chvilku tytam a většina z nás se 
opět nebude moci nabažit té návykové 
vůně přicházejícího jara a příslibu pří-
jemných dnů.

Vážení přátelé a občané našeho města, 

sebrat to, co by na 
svém vlastním tráv-
níku jen stěží pone-
chali. Je to možná tím, 
že si jasně neuvědo-
mují rizika, která jsou 
spojena s ponecháním 
těchto exkrementů na 
veřejně přístupných 
místech. 

Veřejné bruslení

První svoz popelnic na bioodpad
Informujeme občany o prvním 

svozu hnědých popelnic na bioodpad 
v tomto roce. Tímto dnem bude čtvrtek 
20. března. Hnědé nádoby poté budou 
vyváženy v intervalu 1x za 14 dní 
(čtvrtky v sudé týdny). Poslední svoz 
bioodpadu v roce 2025 je plánován na 
čtvrtek 27. listopadu.
Pokračování na str. 2

Připomínáme, že celý březen bude 
možné využít syntetické kluziště insta-
lované na oranžovém hřišti u Základní 
školy J. E. Purkyně. Provozní doba klu-
ziště je od 8:00 do 20:00. Provozní řád 
kluziště naleznete na místě, na webo-
vých stránkách města anebo ve zkrá-
cené podobě v únorovém vydání Libo-
chovických novin.

Expresní zprávy

V sobotu 8. února se v KS U Tří lip konal dětský maškarní karneval. Více na str. 10.

Tři lípy praskaly ve švech 

Foto: Vít Líbal



2

INFORMACE Z RADNICE

Rada města 13.1.2025

březen 2025 březen 2025Libochovické noviny Libochovické noviny

Rada města 27.1.2025

Stav, ve kterém se ulice nachází, je 
tristní. Počínaje kalužemi za deštivých 
dnů, prachem v letních měsících, přes silně 
degradovaný povrch silnice, konče nepo-
řádkem v nástupních prostorech a sběr-
ného hnízda. To vše jsou právoplatné 
stesky, které neštvou pouze místní, ale 
všechny, kteří do dané ulice „zabloudí”. 

Nemohu se však ztotožnit s názory 

Důvodem jsou dotazy a reakce neje-
nom občanů v této ulici žijících, ale také 
zastupitelů našeho města i občanů, skrze 
tuto ulici projíždějících.

Stejně jako jsem v minulém čísle 
nastínil situaci ohledně přípravných 
kroků města ve věci vybudování kana-
lizační infrastruktury v Dubanech, jsem 
povinován také doplněním informací 
týkajících se neutěšené situace v ulici R. 
Pokorného v Libochovicích. 

Rada města jednala ve dnech 13. a 27. 
ledna 2025. Jednotlivá usnesení jsou k dis-
pozici na www.libochovice.cz.

! Radní schválili podání žádosti o dotaci 
na projekt s názvem „Umíme se bavit – 13. 
ročník“ z dotačního programu Ústeckého 
kraje s názvem „Podpora regionální 
kulturní činnosti na rok 2025”. Akce bude 
financována z prostředků města a z dotace.

! Také byla schválena výzva k podání 
nabídky na služby s názvem „Restauro-
vání sloupu se sochou Panny Marie na 

! Byla schválena výzva k podání nabídky 
na plnění veřejné zakázky malého roz-
sahu na stavební práce s názvem „Sběrný 
dvůr Poplze SO 03 - vnější část”. Před-
mětem plnění je úprava vnější části 
sběrného dvora, a to především demolice 
části stávajícího zděného oplocení a insta-
lace nového drátěného oplocení.

! Rada města schválila záměr pronájmu 
části nebytových prostor na adrese Rie-
grova č. 64, 411 17 Libochovice.

! Rada města souhlasila s připojením se 
k mezinárodní kampani - Vlajka pro Tibet, 
která proběhne dne 10. 3. 2025. 

Ing. Jitka Bovšková Nová, tajemnice

! Ve výběrovém řízení byl vybrán doda-
vatel služby pro projekt názvem „Restau-
rování Sloupu se sochou Panny Marie 
v Libochovicích”, a to restaurátor MgA. 
Jan Brabec.

spolek pro ochranu přírody a krajiny.

! Rada města schválila podání žádosti 
o dotaci na projekt s názvem „Restauro-
vání sloupu se sochou Panny Marie v Li-
bochovicích” z Programu na záchranu 
a obnovu kulturních památek Ústeckého 
kraje pro rok 2025. Projekt bude financo-
ván v kombinaci poskytnuté dotace a vlast-
ních zdrojů města. 

! Byla prodloužena stávající smlouva 
o pronájmu části nebytových prostor v 3. 
patře budovy na náměstí 5. května čp. 50 
pro provozování masáží.

! Radní byli seznámeni s hospodařením 
města za 4. čtvrtletí 2024. K 31. prosinci 
2024 činily celkové příjmy města 
106.202.296,80 Kč a celkové výdaje 
113.028.810,83 Kč. Zůstatek na všech 
bankovních účtech města činil celkem 
59.686.167,16 Kč.

! Byl schválen bezplatný pronájem vel-
kého sálu v KS U Tří lip Českému rybář-
skému svazu MO Libochovice pro potře-
by konání výroční členské schůze, a to 
dne 8. 3. 2025.

náměstí - Libochovice". Památka vykazu-
je rozsáhlé poškození vlivem atmosfé-
rického znečištění, biologického napa-
dení a chemické kontaminace. Nejzávaž-
nější je stav původních soch, zejména sv. 
Josefa a Ježíše jako dítěte. Schodiště a zá-
bradlí jsou narušeny trhlinami a degradací 
tmelů, kovové prvky vykazují korozi. 
Celkový stav díla vyžaduje bezodkladný 
restaurátorský zásah.
! Rada připravila pro únorové jednání 
zastupitelstva města návrh nové Obecně 
závazné vyhlášky o zákazu požívání alko-
holických nápojů a užívání omamných 
a psychotropních látek na vybraných ve-
řejných prostranstvích.

! Rada projednala a schválila realizaci 
projektu „Zajištění péče o přírodně cenné 
plochy bezlesí při Brníkovském esu 
2023-2033" na pozemcích v majetku mě-
sta v k. ú. Poplze, spolkem Jestřábník, 

PRODEJ  SLEPIČEK
Drůbež Červený Hrádek prodává slepičky typu Tetra hnědá, Dominant ve všech

barvách, Green Shell - typu Araukana a Dark Shell - typu Maranska. 
Cena od 259,- Kč/ks. 

Prodej se uskuteční: 11. 3., 2. 5. a 6. 6. 2025 
Libochovice - u vlak. nádraží - město - 15.00  hod.

Při prodeji slepiček - výkup králičích kožek - cena dle poptávky, doprava 189 Kč
za celý nákup, doporučujeme objednávat! Informace: Po - Pá  9.00 - 16.00 hodin,

tel. 601 576 270, 728 605 840, www.drubezcervenyhradek.cz  

Obecně závazná vyhláška č.1/2025
Věnujte prosím pozornost nově vy-

dané OZV, která upravuje zákaz požívání 
alkoholických nápojů a psychotropních 
látek na vybraných veřejných prostran-
stvích. Vzhledem k opakujícím se pro-
blémům s „rušením nočního klidu” za-
stupitelstvo města přistoupilo k aplikaci  
zákazu požívání alkoholických nápojů 
v zahrádkách po 22:00 hodině. OZV je 
k dispozici na webových stránkách města 
anebo k nahlédnutí na městském úřadě 
v tištěné podobě.

Tajemnice městského úřadu Libo-
chovice vyhlašuje výběrové řízení na 
obsazení pracovní pozice investiční tech-
nik. Přihlášky do výběrového řízení 
můžete podávat do 10. března 2025 do 
10:00. Úplné znění podmínek výběrové-
ho řízení naleznete na úřední desce MěÚ.

Přerušení dodávky elektrické energie

Výběrové řízení - investiční technik

Dne 7. března dojde k přerušení do-
dávky elektřiny na adrese: Paříkovo 
náměstí 477-490, Poděbradova 462 a na 
pozemek p. č. 460/14 (k. ú. Libochovice). 
Přerušení dodávky elektřiny je plánováno 
od 8:00 do 10:00.                 Mgr. M. Zůna

SVOZOVÝ KALENDÁŘ - březen 2025 Expresní zprávy
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těch, kteří nám opakovaně tvrdí, že je nám 
věc ukradená. Původci nepořádku jsou 
dohledáváni pomocí kamerového sys-
tému, řidiči autobusů, nedodržující ujed-
nání mezi městem a Dopravním podni-
kem Ústeckého kraje, jsou pravidelně na 
tato ujednání upozorňováni a v krajních 
případech pokutováni. Výmoly na obra-
tišti jsou v rámci možností sanovány. Ale 
rozumím tomu, že současná podoba je 
více než nelichotivá.

Již jednou jsem se v LN vyjadřoval 
k této ulici a zmiňoval jsem, že zásadním 
nedostatkem v této ulici je vlastnický po-
měr k zájmové lokalitě. Na získání po-
třebných pozemků se na městě soustavně 
pracuje již od r. 2012, kdy se nám postupně 
podařilo dostat se do fáze, kdy čekáme na 
oddělovací geometrický plán, na jehož 
základě budou požadované části pozemku 

p. č. 1826/1 (k. ú. Libochovice) převedeny 
do majetku města. Jakmile dojde k tomuto 
převodu, předpokládám, že zastupitelstvo 
bude pro rok 2026 velmi tlačit na zho-
tovení projektové dokumentace a v roce 
následujícím na samotnou realizaci.

Na závěr si dovolím ještě drobnou 
odbočku do ulice sousední. V polovině 
týdne jsme měli schůzku se zástupci 
SČVK a.s., kteří nás informovali o nutné 
opravě kanalizační stoky v ulici Komen-
ského, konkrétně o část v úseku od 
křižovatky s ulicí R. Pokorného po křižo-
vatku ulic Tyršova a Fügnerova. Pláno-
vaná doba realizace je odhadována na 
1 měsíc a stavba by měla započít v dubnu 
tohoto roku. O omezeních, která nutně 
s touto stavbou budou spojena, vás bude-
me včas informovat.

Mgr. Miroslav Zůna, starosta města

Tak jde čas... s převodem pozemku v ul. R. Pokorného
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v tištěné podobě.

Tajemnice městského úřadu Libo-
chovice vyhlašuje výběrové řízení na 
obsazení pracovní pozice investiční tech-
nik. Přihlášky do výběrového řízení 
můžete podávat do 10. března 2025 do 
10:00. Úplné znění podmínek výběrové-
ho řízení naleznete na úřední desce MěÚ.

Přerušení dodávky elektrické energie

Výběrové řízení - investiční technik

Dne 7. března dojde k přerušení do-
dávky elektřiny na adrese: Paříkovo 
náměstí 477-490, Poděbradova 462 a na 
pozemek p. č. 460/14 (k. ú. Libochovice). 
Přerušení dodávky elektřiny je plánováno 
od 8:00 do 10:00.                 Mgr. M. Zůna

SVOZOVÝ KALENDÁŘ - březen 2025 Expresní zprávy
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těch, kteří nám opakovaně tvrdí, že je nám 
věc ukradená. Původci nepořádku jsou 
dohledáváni pomocí kamerového sys-
tému, řidiči autobusů, nedodržující ujed-
nání mezi městem a Dopravním podni-
kem Ústeckého kraje, jsou pravidelně na 
tato ujednání upozorňováni a v krajních 
případech pokutováni. Výmoly na obra-
tišti jsou v rámci možností sanovány. Ale 
rozumím tomu, že současná podoba je 
více než nelichotivá.

Již jednou jsem se v LN vyjadřoval 
k této ulici a zmiňoval jsem, že zásadním 
nedostatkem v této ulici je vlastnický po-
měr k zájmové lokalitě. Na získání po-
třebných pozemků se na městě soustavně 
pracuje již od r. 2012, kdy se nám postupně 
podařilo dostat se do fáze, kdy čekáme na 
oddělovací geometrický plán, na jehož 
základě budou požadované části pozemku 

p. č. 1826/1 (k. ú. Libochovice) převedeny 
do majetku města. Jakmile dojde k tomuto 
převodu, předpokládám, že zastupitelstvo 
bude pro rok 2026 velmi tlačit na zho-
tovení projektové dokumentace a v roce 
následujícím na samotnou realizaci.

Na závěr si dovolím ještě drobnou 
odbočku do ulice sousední. V polovině 
týdne jsme měli schůzku se zástupci 
SČVK a.s., kteří nás informovali o nutné 
opravě kanalizační stoky v ulici Komen-
ského, konkrétně o část v úseku od 
křižovatky s ulicí R. Pokorného po křižo-
vatku ulic Tyršova a Fügnerova. Pláno-
vaná doba realizace je odhadována na 
1 měsíc a stavba by měla započít v dubnu 
tohoto roku. O omezeních, která nutně 
s touto stavbou budou spojena, vás bude-
me včas informovat.

Mgr. Miroslav Zůna, starosta města

Tak jde čas... s převodem pozemku v ul. R. Pokorného
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unie, kteří na území České republiky 
pobývají déle než 90 dnů. Dále se povinná 
školní docházka vztahuje na jiné cizince, 
kteří jsou oprávněni pobývat na území 
České republiky trvale, mají povolení 
k dlouhodobému pobytu nebo vízum s dél-
kou pobytu nad 90 dnů a na účastníky 
řízení o udělení mezinárodní ochrany.

Není-li dítě tělesně nebo duševně 
přiměřeně vyspělé, může na základě § 37 
odst. 1 zákonný zástupce písemně požá-
dat do 30. dubna 2025 o odklad povinné 
školní docházky. Žádost musí být dolo-
žena doporučujícím posouzením přísluš-
ného školského poradenského zařízení a 
odborného lékaře nebo klinického psy-
chologa.

 Zápisem děti provedou paní učitelky 
prvního stupně, které budou zjišťovat, zda 
děti znají základní barvy, poznají čísla či 
písmenka, zda umí zazpívat písničku či 
přednést básničku, zda znají nějakou 
pohádku, umí nakreslit postavu (se vším, 
co má postava mít - oči, uši, ruce, správný 
počet prstů, krk, nohy atd.), zda se vyznají 
v ovoci a zelenině, dokáží určit geome-
trický tvar.

Zákonný zástupce je podle § 36 odst. 
4 školského zákona povinen přihlásit dítě 
k zápisu k povinné školní docházce v ka-
lendářním roce, v němž má dítě zahájit 
povinnou školní docházku. Podle § 36 
odst. 3 začíná povinná školní docházka 
počátkem školního roku, který následuje 
po dni, kdy dítě dosáhne šestého roku 
věku, pokud mu není povolen odklad. 
Dítě, které dosáhne šestého roku věku 
v době od září do konce června přísluš-
ného školního roku, může být přijato 
k plnění povinné školní docházky již v 
tomto školním roce, je-li přiměřeně těles-
ně i duševně vyspělé a požádá-li o to jeho 
zákonný zástupce.

 

Formuláře potřebné pro zápis dítěte 
do školy (případně odklad školní do-
cházky) je možné vyplnit předem na 
webových stránkách školy (tuto variantu 
doporučujeme), nebo v době zápisu ve 
škole. Po vyplnění elektronického formu-
láře bude zápisní lístek automaticky 
odeslán do našeho systému a zároveň 
bude vygenerována žádost, kterou postačí 
vytisknout, podepsat a vzít s sebou k zá-
pisu. V případě potřeby je také možné 
z webu školy stáhnout nevyplněný for-
mulář žádosti o přijetí/odklad (i v tomto 
případě platí, že je nutné vyplnit žádost 
elektronicky) a souhlas se zpracováním 
osobních údajů. Pokud nemáte možnost 
formuláře vytisknout, můžete si je vy-
zvednout ve škole.

 

V případě jakýchkoli dotazů se 
obracejte prostřednictvím emailu na 
Mgr. Zuzanu Chloubovou – 
chloubova.zuzana@zslibo.cz 

1. Přednostně se přijímají žáci s místem 
trvalého pobytu ve spádovém obvodu 
ZŠ Libochovice (Libochovice, Dubany, 
Poplze, Slatina, Černiv, Chotěšov, Křesín, 
Evaň, Žabovřesky, Radovesice, Horka, 
Levousy).

Na setkání s vámi a dětmi se těší 
zaměstnanci Základní školy J. E. Purkyně 
a Základní umělecké školy Libochovice.

2. Poté budou přijati žáci mimo spádový 
obvod ZŠ Libochovice, kteří mají na 
ZŠ Libochovice sourozence. Rozhodu-
jícím podkritériem k bodu 2 bude ročník, 
který sourozenec navštěvuje. Přednostně 
bude přijato dítě, které má sourozence v 
nižším ročníku.

školní rok 2025/2026 bude přijato maxi-
málně 60 žáků.

Pořadí přijatých bude určeno na základě 
těchto kritérií:

3. Nakonec budou přijímáni žáci mimo 
spádový obvod ZŠ Libochovice. V pří-
padě, že by přijetím všech zapsaných 
uchazečů mimo spádový obvod byla 
překročena stanovená kapacita, ředitel 
školy rozhodne o přijetí žáků mimo 
spádový obvod losem. 

Rozhodnutí o přijetí bude oznámeno 
zveřejněním evidenčních čísel přijatých 
a nepřijatých dětí

Jaké dokumenty je potřeba doručit 
škole, budete-li podávat ŽÁDOST 
O PŘIJETÍ

! na webových stránkách školy: 
www.skolylibo.cz

3. Doklad o zastupování dítěte (občanský 
průkaz/jiný doklad) – můžete jej nahrát 
jako sken/fotografii do elektronické při-
hlášky (ihned po provedené kontrole bude 
skartován) nebo jej předložit u zápisu.

1. Podepsanou žádost o přijetí. 

 Předpokládaný termín zveřejnění je 
stanoven na 18. dubna 2025.

4. Souhlas se zpracováním osobních 
údajů.  

2. Rodný list dítěte – můžete jej nahrát 
jako sken/fotografii do elektronické při-
hlášky (ihned po provedené kontrole bude 
skartován) nebo jej přinést k zápisu. 

! na vchodových dveřích školy

Po vyplnění elektronické žádosti o 
přijetí vám bude přiděleno evidenční 
číslo žádosti. Najdete jej na vygenero-
vané žádosti zákonných zástupců o přijetí 
k základnímu vzdělávání. Toto číslo si 
poznamenejte a uschovejte.

2. Rodný list dítěte – předložíte u zápisu.
3. Doklad o zastupování dítěte (občanský 
průkaz/jiný doklad) – předložíte u zápisu.

1. Podepsanou žádost o odklad. 

 

4. Doporučující posouzení příslušného 
školského poradenského zařízení (Peda-
gogicko-psychologická poradna, Speciál-
ně pedagogické centrum) – předložíte u 
zápisu. Pokud dítě ještě nebylo vyšetřeno, 
je možné doporučení dodat později.

Žáci budou přijímáni na základě 
žádosti zákonných zástupců a v režimu 
správního řízení v souladu se zákonem č. 
561/2004 Sb., školský zákon a zákonem 
č. 500/2004 Sb., správní řád.

Jaké dokumenty je potřeba doručit 
škole, budete-li podávat ŽÁDOST

Kritéria přijetí žáků do 1. ročníku 
k plnění povinné školní docházky

V souladu s § 36 zákona č. 561/2004 
Sb. o předškolním, základním, středním, 
vyšším odborném a jiném vzdělávání 
(školský zákon) určuje ředitel školy tato 
kritéria přijetí žáků do 1. ročníku: 

O ODKLAD

5. Doporučující posouzení odborného 
lékaře nebo klinického psychologa – 
předložíte u zápisu. Pokud dítě ještě 
nebylo vyšetřeno, je možné doporučení 
dodat později.

Žáci mohou být přijímáni jen do výše 
kapacity školy – povoleného počtu žáků 
uvedeného ve školském rejstříku. Pro 

Žáci si den velmi užili a získali cenné 
zkušenosti a nové poznatky, které jim 
mohou pomoci při rozhodování o jejich 
budoucí kariéře.

V pondělí 20. 1. 2025 vyrazili žáci 
sedmých, osmých a devátých ročníků ZŠ 
Libochovice na každoroční lyžařský kurz 

Den otevřených dveří SOŠ Lovosice

Okresní kolo olympiády v českém 
jazyce

Lyžařský výcvik 2025

Dne 16. ledna se někteří žáci z os-
mých a devátých tříd zúčastnili dne 
otevřených dveří ve Střední odborné ško-
le technické a zahradnické v Lovosicích. 
Pro žáky bylo připraveno několik stano-
višť, kde si mohli vyzkoušet různé akti-
vity z nabízených oborů.

Na jednotlivých stanovištích si žáci 
mohli vyzkoušet různé experimenty, 
chemické reakce, jízdu na trenažéru 
osobního vozu, práci kováře, svářeče atd. 
Mezi nabízené obory patřily autotronik, 
automechanik, opravář zemědělských 
strojů, truhlář, chemik, zahradník a operá-
tor skladování.

V pondělí 27. ledna se konalo okresní 
kolo olympiády v českém jazyce, kterého 
se účastní žáci 8. a 9. ročníků ZŠ a odpo-
vídající ročníky gymnázií. Zadání je 
rozděleno do dvou částí – gramatiky a slo-
hu. Naši školu reprezentovaly dvě žákyně 
9. ročníku Klára Johanovská a Tereza 
Krpešová. Klára obsadila 4. místo, Tereza 
11. – 13. místo v konkurenci 38 účastníků. 

(7. C) obsadili 6. a 7. místo. Za deváté 
ročníky vyjely bojovat dvě dívky – Natá-
lie Haiderová (9. A) a Klára Johanovská 
(9. B), přičemž obě se shodným počtem 
bodů hrdě obsadily 5. místo! Za účast 
všem našim reprezentantům děkujeme a 
přejeme jim MNOHO DALŠÍCH STU-
DIJNÍCH ÚSPĚCHŮ!

Mgr. Lucie Plášilová

Zápisu se zúčastní děti narozené od 1. 
9. 2018 do 31. 8. 2019 a děti po odkladu 
školní docházky.

Povinná školní docházka se vztahuje 
na státní občany České republiky a na 
občany jiného členského státu Evropské 

5. února proběhlo v Litoměřicích 
okresní kolo olympiády v anglickém ja-
zyce. Naši školu úspěšně reprezentovaly 
dvě žákyně. V kategorii 8. a 9. tříd nás 
reprezentovala Karolína Rubešová, která 
obsadila skvělé 4. místo. V kategorii 6. a 
7. tříd nás reprezentovala Olga Vinšová, 
která se umístila na 16. místě. Je třeba 
zdůraznit, že Olga je žákyní 6. třídy a sou-
těžila s žáky sedmých tříd. Obě žákyně 
prokázaly vynikající znalosti anglického 
jazyka a skvěle reprezentovaly naši školu.

Divadelní představení

Připravila: Mgr. Jitka Hajná

 

Okresní kolo olympiády v anglickém 
jazyce

! pro děti z Libochovic - středa 9. dubna 
2025

Plnění povinnosti školní docházky je 
stanoveno v § 36, § 37 a § 38 zákona 
č. 561/2004 Sb., o předškolním, základ-
ním, středním, vyšším odborném a jiném 
vzdělávání (školský zákon), ve znění 
pozdějších předpisů. 

 

Dne 10. února navštívili žáci prvních, 
druhých a pátých tříd divadelní předsta-
vení ekologické pohádky „O Balynce“. 
Součástí představení bylo zpívání legrač-
ních písniček, do kterých se děti s radostí 
zapojily zpěvem a tleskáním. Představení 
se všem velmi líbilo a užili si ho jak žáci, 
tak učitelé. 

 

! pro děti z okolních obcí - čtvrtek 10. 
dubna 2025

Termín zápisu do prvních tříd Zá-
kladní školy J. E. Purkyně a Základní 
umělecké školy Libochovice pro školní 
rok 2025/2026 byl stanoven na tyto dny:

Zapisuje se vždy od 13:00 do 17:00 
hod., prezence probíhá v prostorách 
školní družiny. 

na Benecko v Krkonoších. Zázemí nám 
poskytla horská chata Na Špici. Hned jak 
jsme přijeli na místo, rozdělili jsme se do 
pokojů a posilněni obědem hurá na lyže 
otestovat sjezdovku u chaty.

Po rozdělení do tří skupin podle zdat-
nosti jsme si všichni užívali zimních 
radovánek. Počasí nám opravdu přálo, 
sněhové podmínky byly na jedničku. 
Jeden den si ti šikovnější lyžaři mohli za-
lyžovat na nedaleké velké sjezdovce se 
čtyřsedačkovou lanovkou. Ve čtvrtek se 
konaly napínavé závody ve slalomu, které 
se všichni snažili vyhrát.

Každý večer jsme si užívali program, 
který pro nás připravili učitelé. Sranda a 
zábava nechyběly. Po skvěle strávených 
pěti dnech jsme se všichni ve zdraví vrátili 
se zážitky. Děkujeme      Julie Voslářová 

Olympiáda z německého jazyka
Jako každým rokem jsme i letos na 

ZŠ J. E. Purkyně pořádali olympiádu z ně-
meckého jazyka – během ledna proběhlo 
školní kolo, kterého se účastnili žáci 
sedmých, osmých a devátých ročníků. 
Písemnou formou byly prověřeny jejich 
gramatické a vyjadřovací schopnosti, 
vybráni byli nejlepší a nejodvážnější 
z nich – ti nás pak jeli reprezentovat dne 
12. 2. 2025 do Litoměřic v rámci okres-
ního kola. Museli porozumět poslechu v 
cizím jazyce, poté obstát za vědomí silné 
konkurence před odbornou porotou v úst-
ní části. Za výsledky se rozhodně stydět 
nemusíme, žáci ze sedmých ročníků – 
Klára Havlíčková (7. B) a Přemysl Laube 

březen 2025 březen 2025Libochovické noviny Libochovické noviny

Lyžařský výcvik 2025.                                                                           Foto: Jan Fictum

Zápis do prvních tříd Chcete, aby se vaše děti skvěle ba-
vily? Aby pomohly statečné Gerdě vysvo-
bodit kamaráda Káje ze spárů Sněhové 
královny? Vezměte je s sebou v neděli 30. 
března 2025 v Li- do parku pod kostelem 
bochovicích. Od 13 - 16 hodin zde pro vás 
společnost Velká dobrodružství připraví 
odpolední program - Pohádkový les – Po 
stopách Sněhové královny na motivy 
známé pohádky H.Ch. Andersena. Na 
kilometrové trase parkem budou na děti 
čekat herci v překrásných kostýmech a u 
nich budou děti na jednotlivých stanoviš-
tích plnit zapeklité úkoly. Pomohou děti 
zasytit hrachem starou vránu a princi 
pochytat splašené koně? Dokáží čaroděj-
nici nasbírat dost pavouků na polévku 
a hodné babičce rozpustit zakleté rampou-
chy? Na startu (v parku nedaleko kostela) 
vyfasují děti průvodní dopis, do kterého 
budou sbírat písmenka do doplňovačky. 
V cíli pak od kouzelné Sněhové královny 
dostanou všichni malí poutníci krásný 
dárek. Doražte v jakémkoliv počasí, 
vstupné je 80 Kč za osobu od 2 let věku. 

Povinnou registraci najdete na 
www.velkadobrodruzstvi.cz. 

V Libochovicích bude
Sněhová královna!
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unie, kteří na území České republiky 
pobývají déle než 90 dnů. Dále se povinná 
školní docházka vztahuje na jiné cizince, 
kteří jsou oprávněni pobývat na území 
České republiky trvale, mají povolení 
k dlouhodobému pobytu nebo vízum s dél-
kou pobytu nad 90 dnů a na účastníky 
řízení o udělení mezinárodní ochrany.

Není-li dítě tělesně nebo duševně 
přiměřeně vyspělé, může na základě § 37 
odst. 1 zákonný zástupce písemně požá-
dat do 30. dubna 2025 o odklad povinné 
školní docházky. Žádost musí být dolo-
žena doporučujícím posouzením přísluš-
ného školského poradenského zařízení a 
odborného lékaře nebo klinického psy-
chologa.

 Zápisem děti provedou paní učitelky 
prvního stupně, které budou zjišťovat, zda 
děti znají základní barvy, poznají čísla či 
písmenka, zda umí zazpívat písničku či 
přednést básničku, zda znají nějakou 
pohádku, umí nakreslit postavu (se vším, 
co má postava mít - oči, uši, ruce, správný 
počet prstů, krk, nohy atd.), zda se vyznají 
v ovoci a zelenině, dokáží určit geome-
trický tvar.

Zákonný zástupce je podle § 36 odst. 
4 školského zákona povinen přihlásit dítě 
k zápisu k povinné školní docházce v ka-
lendářním roce, v němž má dítě zahájit 
povinnou školní docházku. Podle § 36 
odst. 3 začíná povinná školní docházka 
počátkem školního roku, který následuje 
po dni, kdy dítě dosáhne šestého roku 
věku, pokud mu není povolen odklad. 
Dítě, které dosáhne šestého roku věku 
v době od září do konce června přísluš-
ného školního roku, může být přijato 
k plnění povinné školní docházky již v 
tomto školním roce, je-li přiměřeně těles-
ně i duševně vyspělé a požádá-li o to jeho 
zákonný zástupce.

 

Formuláře potřebné pro zápis dítěte 
do školy (případně odklad školní do-
cházky) je možné vyplnit předem na 
webových stránkách školy (tuto variantu 
doporučujeme), nebo v době zápisu ve 
škole. Po vyplnění elektronického formu-
láře bude zápisní lístek automaticky 
odeslán do našeho systému a zároveň 
bude vygenerována žádost, kterou postačí 
vytisknout, podepsat a vzít s sebou k zá-
pisu. V případě potřeby je také možné 
z webu školy stáhnout nevyplněný for-
mulář žádosti o přijetí/odklad (i v tomto 
případě platí, že je nutné vyplnit žádost 
elektronicky) a souhlas se zpracováním 
osobních údajů. Pokud nemáte možnost 
formuláře vytisknout, můžete si je vy-
zvednout ve škole.

 

V případě jakýchkoli dotazů se 
obracejte prostřednictvím emailu na 
Mgr. Zuzanu Chloubovou – 
chloubova.zuzana@zslibo.cz 

1. Přednostně se přijímají žáci s místem 
trvalého pobytu ve spádovém obvodu 
ZŠ Libochovice (Libochovice, Dubany, 
Poplze, Slatina, Černiv, Chotěšov, Křesín, 
Evaň, Žabovřesky, Radovesice, Horka, 
Levousy).

Na setkání s vámi a dětmi se těší 
zaměstnanci Základní školy J. E. Purkyně 
a Základní umělecké školy Libochovice.

2. Poté budou přijati žáci mimo spádový 
obvod ZŠ Libochovice, kteří mají na 
ZŠ Libochovice sourozence. Rozhodu-
jícím podkritériem k bodu 2 bude ročník, 
který sourozenec navštěvuje. Přednostně 
bude přijato dítě, které má sourozence v 
nižším ročníku.

školní rok 2025/2026 bude přijato maxi-
málně 60 žáků.

Pořadí přijatých bude určeno na základě 
těchto kritérií:

3. Nakonec budou přijímáni žáci mimo 
spádový obvod ZŠ Libochovice. V pří-
padě, že by přijetím všech zapsaných 
uchazečů mimo spádový obvod byla 
překročena stanovená kapacita, ředitel 
školy rozhodne o přijetí žáků mimo 
spádový obvod losem. 

Rozhodnutí o přijetí bude oznámeno 
zveřejněním evidenčních čísel přijatých 
a nepřijatých dětí

Jaké dokumenty je potřeba doručit 
škole, budete-li podávat ŽÁDOST 
O PŘIJETÍ

! na webových stránkách školy: 
www.skolylibo.cz

3. Doklad o zastupování dítěte (občanský 
průkaz/jiný doklad) – můžete jej nahrát 
jako sken/fotografii do elektronické při-
hlášky (ihned po provedené kontrole bude 
skartován) nebo jej předložit u zápisu.

1. Podepsanou žádost o přijetí. 

 Předpokládaný termín zveřejnění je 
stanoven na 18. dubna 2025.

4. Souhlas se zpracováním osobních 
údajů.  

2. Rodný list dítěte – můžete jej nahrát 
jako sken/fotografii do elektronické při-
hlášky (ihned po provedené kontrole bude 
skartován) nebo jej přinést k zápisu. 

! na vchodových dveřích školy

Po vyplnění elektronické žádosti o 
přijetí vám bude přiděleno evidenční 
číslo žádosti. Najdete jej na vygenero-
vané žádosti zákonných zástupců o přijetí 
k základnímu vzdělávání. Toto číslo si 
poznamenejte a uschovejte.

2. Rodný list dítěte – předložíte u zápisu.
3. Doklad o zastupování dítěte (občanský 
průkaz/jiný doklad) – předložíte u zápisu.

1. Podepsanou žádost o odklad. 

 

4. Doporučující posouzení příslušného 
školského poradenského zařízení (Peda-
gogicko-psychologická poradna, Speciál-
ně pedagogické centrum) – předložíte u 
zápisu. Pokud dítě ještě nebylo vyšetřeno, 
je možné doporučení dodat později.

Žáci budou přijímáni na základě 
žádosti zákonných zástupců a v režimu 
správního řízení v souladu se zákonem č. 
561/2004 Sb., školský zákon a zákonem 
č. 500/2004 Sb., správní řád.

Jaké dokumenty je potřeba doručit 
škole, budete-li podávat ŽÁDOST

Kritéria přijetí žáků do 1. ročníku 
k plnění povinné školní docházky

V souladu s § 36 zákona č. 561/2004 
Sb. o předškolním, základním, středním, 
vyšším odborném a jiném vzdělávání 
(školský zákon) určuje ředitel školy tato 
kritéria přijetí žáků do 1. ročníku: 

O ODKLAD

5. Doporučující posouzení odborného 
lékaře nebo klinického psychologa – 
předložíte u zápisu. Pokud dítě ještě 
nebylo vyšetřeno, je možné doporučení 
dodat později.

Žáci mohou být přijímáni jen do výše 
kapacity školy – povoleného počtu žáků 
uvedeného ve školském rejstříku. Pro 

Žáci si den velmi užili a získali cenné 
zkušenosti a nové poznatky, které jim 
mohou pomoci při rozhodování o jejich 
budoucí kariéře.

V pondělí 20. 1. 2025 vyrazili žáci 
sedmých, osmých a devátých ročníků ZŠ 
Libochovice na každoroční lyžařský kurz 

Den otevřených dveří SOŠ Lovosice

Okresní kolo olympiády v českém 
jazyce

Lyžařský výcvik 2025

Dne 16. ledna se někteří žáci z os-
mých a devátých tříd zúčastnili dne 
otevřených dveří ve Střední odborné ško-
le technické a zahradnické v Lovosicích. 
Pro žáky bylo připraveno několik stano-
višť, kde si mohli vyzkoušet různé akti-
vity z nabízených oborů.

Na jednotlivých stanovištích si žáci 
mohli vyzkoušet různé experimenty, 
chemické reakce, jízdu na trenažéru 
osobního vozu, práci kováře, svářeče atd. 
Mezi nabízené obory patřily autotronik, 
automechanik, opravář zemědělských 
strojů, truhlář, chemik, zahradník a operá-
tor skladování.

V pondělí 27. ledna se konalo okresní 
kolo olympiády v českém jazyce, kterého 
se účastní žáci 8. a 9. ročníků ZŠ a odpo-
vídající ročníky gymnázií. Zadání je 
rozděleno do dvou částí – gramatiky a slo-
hu. Naši školu reprezentovaly dvě žákyně 
9. ročníku Klára Johanovská a Tereza 
Krpešová. Klára obsadila 4. místo, Tereza 
11. – 13. místo v konkurenci 38 účastníků. 

(7. C) obsadili 6. a 7. místo. Za deváté 
ročníky vyjely bojovat dvě dívky – Natá-
lie Haiderová (9. A) a Klára Johanovská 
(9. B), přičemž obě se shodným počtem 
bodů hrdě obsadily 5. místo! Za účast 
všem našim reprezentantům děkujeme a 
přejeme jim MNOHO DALŠÍCH STU-
DIJNÍCH ÚSPĚCHŮ!

Mgr. Lucie Plášilová

Zápisu se zúčastní děti narozené od 1. 
9. 2018 do 31. 8. 2019 a děti po odkladu 
školní docházky.

Povinná školní docházka se vztahuje 
na státní občany České republiky a na 
občany jiného členského státu Evropské 

5. února proběhlo v Litoměřicích 
okresní kolo olympiády v anglickém ja-
zyce. Naši školu úspěšně reprezentovaly 
dvě žákyně. V kategorii 8. a 9. tříd nás 
reprezentovala Karolína Rubešová, která 
obsadila skvělé 4. místo. V kategorii 6. a 
7. tříd nás reprezentovala Olga Vinšová, 
která se umístila na 16. místě. Je třeba 
zdůraznit, že Olga je žákyní 6. třídy a sou-
těžila s žáky sedmých tříd. Obě žákyně 
prokázaly vynikající znalosti anglického 
jazyka a skvěle reprezentovaly naši školu.

Divadelní představení

Připravila: Mgr. Jitka Hajná

 

Okresní kolo olympiády v anglickém 
jazyce

! pro děti z Libochovic - středa 9. dubna 
2025

Plnění povinnosti školní docházky je 
stanoveno v § 36, § 37 a § 38 zákona 
č. 561/2004 Sb., o předškolním, základ-
ním, středním, vyšším odborném a jiném 
vzdělávání (školský zákon), ve znění 
pozdějších předpisů. 

 

Dne 10. února navštívili žáci prvních, 
druhých a pátých tříd divadelní předsta-
vení ekologické pohádky „O Balynce“. 
Součástí představení bylo zpívání legrač-
ních písniček, do kterých se děti s radostí 
zapojily zpěvem a tleskáním. Představení 
se všem velmi líbilo a užili si ho jak žáci, 
tak učitelé. 

 

! pro děti z okolních obcí - čtvrtek 10. 
dubna 2025

Termín zápisu do prvních tříd Zá-
kladní školy J. E. Purkyně a Základní 
umělecké školy Libochovice pro školní 
rok 2025/2026 byl stanoven na tyto dny:

Zapisuje se vždy od 13:00 do 17:00 
hod., prezence probíhá v prostorách 
školní družiny. 

na Benecko v Krkonoších. Zázemí nám 
poskytla horská chata Na Špici. Hned jak 
jsme přijeli na místo, rozdělili jsme se do 
pokojů a posilněni obědem hurá na lyže 
otestovat sjezdovku u chaty.

Po rozdělení do tří skupin podle zdat-
nosti jsme si všichni užívali zimních 
radovánek. Počasí nám opravdu přálo, 
sněhové podmínky byly na jedničku. 
Jeden den si ti šikovnější lyžaři mohli za-
lyžovat na nedaleké velké sjezdovce se 
čtyřsedačkovou lanovkou. Ve čtvrtek se 
konaly napínavé závody ve slalomu, které 
se všichni snažili vyhrát.

Každý večer jsme si užívali program, 
který pro nás připravili učitelé. Sranda a 
zábava nechyběly. Po skvěle strávených 
pěti dnech jsme se všichni ve zdraví vrátili 
se zážitky. Děkujeme      Julie Voslářová 

Olympiáda z německého jazyka
Jako každým rokem jsme i letos na 

ZŠ J. E. Purkyně pořádali olympiádu z ně-
meckého jazyka – během ledna proběhlo 
školní kolo, kterého se účastnili žáci 
sedmých, osmých a devátých ročníků. 
Písemnou formou byly prověřeny jejich 
gramatické a vyjadřovací schopnosti, 
vybráni byli nejlepší a nejodvážnější 
z nich – ti nás pak jeli reprezentovat dne 
12. 2. 2025 do Litoměřic v rámci okres-
ního kola. Museli porozumět poslechu v 
cizím jazyce, poté obstát za vědomí silné 
konkurence před odbornou porotou v úst-
ní části. Za výsledky se rozhodně stydět 
nemusíme, žáci ze sedmých ročníků – 
Klára Havlíčková (7. B) a Přemysl Laube 

březen 2025 březen 2025Libochovické noviny Libochovické noviny

Lyžařský výcvik 2025.                                                                           Foto: Jan Fictum

Zápis do prvních tříd Chcete, aby se vaše děti skvěle ba-
vily? Aby pomohly statečné Gerdě vysvo-
bodit kamaráda Káje ze spárů Sněhové 
královny? Vezměte je s sebou v neděli 30. 
března 2025 v Li- do parku pod kostelem 
bochovicích. Od 13 - 16 hodin zde pro vás 
společnost Velká dobrodružství připraví 
odpolední program - Pohádkový les – Po 
stopách Sněhové královny na motivy 
známé pohádky H.Ch. Andersena. Na 
kilometrové trase parkem budou na děti 
čekat herci v překrásných kostýmech a u 
nich budou děti na jednotlivých stanoviš-
tích plnit zapeklité úkoly. Pomohou děti 
zasytit hrachem starou vránu a princi 
pochytat splašené koně? Dokáží čaroděj-
nici nasbírat dost pavouků na polévku 
a hodné babičce rozpustit zakleté rampou-
chy? Na startu (v parku nedaleko kostela) 
vyfasují děti průvodní dopis, do kterého 
budou sbírat písmenka do doplňovačky. 
V cíli pak od kouzelné Sněhové královny 
dostanou všichni malí poutníci krásný 
dárek. Doražte v jakémkoliv počasí, 
vstupné je 80 Kč za osobu od 2 let věku. 

Povinnou registraci najdete na 
www.velkadobrodruzstvi.cz. 

V Libochovicích bude
Sněhová královna!
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Hra Norway.today je inspirována 
skutečnou událostí. Autor Igor Bauersi-
ma, švýcarský dramatik, vycházel z faktů 
sebevražedného činu z roku 2000. Dva 
mladí lidé, kteří se setkali na interneto-
vém chatroomu pro lidi se sebevra-
žednými sklony, spáchali sebevraždu 
skokem z útesu Prekestolen nad norským 
Lysefjordem. Ačkoliv se téma zdá být 
dost tíživé, diváci rozhodně neodcházeli 
z divadla s těžkou hlavou. Talentovaný 
mladý režisér Michael Simandl pojal 
mnoho scén s lehkostí a humorem. Jeho 
cit pro hereckou akci a přirozené dialogy 
dodal hře autentičnost, která diváky vtá-
hla do děje od prvních minut. Představení 
se opíralo o výkony dvou mladých profe-
sionálních herců – Vojtěcha Machuty 
a Karolíny Baňkové, kterou navíc jistě 
všichni libochovičtí dobře znají. Mladí 
umělci z divadelního spolku Do.tečky 
evidentně přinesli do Libochovic nové, 
svěží divadlo. Budeme se těšit na podob-
né počiny.         Ing. Lucie Vochomůrková

Dne 22. ledna 2025 se v KS U Tří lip 
v Libochovicích uskutečnilo divadelní 
představení Norway.today v podání di-
vadelního spolku Do.tečky z Prahy. 
A divákům snad přineslo nejen hluboký 
umělecký zážitek, ale i podněty k za-
myšlení. 

březen 2025 březen 2025Libochovické noviny Libochovické noviny

Mohl byste se čtenářům Libochovic-
kých novin představit? 

Dovolte mi, abych se představil: mé 
jméno je Ondřej Turek a již od svého 
narození bydlím v Libochovicích, kon-
krétně v ulici plné zeleně a klidu ve 
Dvouletkách. Vystudoval jsem střední 
odbornou školu se zaměřením na silniční 
dopravu v Roudnici n. L. Od ukončení 
střední školy až dosud jsem pracoval 
v soukromé firmě, která se zabývá 
servisem zahradní, komunální a čistící 
techniky. 

Proč jste se rozhodl právě pro tuto 
práci? 

Po odchodu pana Václava Zůny do 
zaslouženého důchodu byl ve výběrovém 
řízení vybrán do funkce technický pra-
covník technických služeb pan Ondřej 
Turek. Proto jsem za ním zašel, abych si s 
ním popovídal. 

Domnívám se, že bych tyto dosavad-
ní zkušenosti mohl uplatnit i v pozici 
vedoucího oddělení technických služeb. 
Právě proto jsem se rozhodl přihlásit do 
výběrového řízení. Navíc je pracovní 
pozice v místě mého bydliště, což beru 
jako velkou výhodu. Místo dojíždění 
autem jsem s radostí vytáhl jízdní kolo, 
kterým se po Libochovicích pohybuji. 

Pracovní náplň je velice pestrá, napří-
klad zajišťování správy majetku města 
Libochovice, provozu vozidel městského 
úřadu, údržby komunikací, dopravního 
značení, údržby zeleně a odpadového 
hospodářství. 

Prvním mým úkolem, na kterém jsem 
spolupracoval se starostou města, bylo 
zajistit čipování všech nádob na komu-
nální odpad v Libochovicích, Poplzích 
a Dubanech, což se podařilo. 

V této chvíli jsem přesvědčen, že se 
mi bude práce líbit :-) a budu se snažit 
dělat vše pro to, aby byl spokojen jak 
občan města Libochovice, tak i můj za-
městnavatel. 

Co si máme pod pojmem technický 
pracovník technických služeb 
představit? 

Jaké jsou vaše první pracovní dojmy? 

V této chvíli o změnách nauvažuji, 
jelikož jsem ve funkci velmi krátce. Do 
budoucna bych rád usiloval o moder-
nizaci pracovní techniky, která zefektivní 
naši práci v technických službách. 

Máte už představu, co byste chtěl ve 
své práci změnit nebo zlepšit? 

Co je v současném zimním období pro 
vás nejdůležitější? 

Děkuji za rozhovor a do nové funkce 
vám přeji hodně elánu, ať se vám práce 
líbí a daří.                                        - jokr - 

Zajišťování bezpečnosti našich obča-
nů např. při náledí a s tím související 
údržba komunikací. Včasná a kvalitní 
příprava strojů na jarní a letní sezónu.

 

Možná už jste zaznamenali perso-
nální změnu na matrice našeho úřadu. Po 
dlouhém zvažování se totiž paní matrikář-
ka právě letos rozhodla změnit svou 
profesi, a že je to rozhodnutí velmi odváž-
né, to asi není třeba zmiňovat.

Po celá léta vykonávala svou práci 
s mimořádnou pečlivostí, profesionalitou 
a lidským přístupem, díky čemuž pomo-
hla nespočtu občanů při vyřizování důle-
žitých životních událostí. Její ochota, 
vstřícnost a smysl pro detail byly neoceni-
telným přínosem pro úřad i celé město.

Město Libochovice

Děkujeme paní Křivánkové za její 
nasazení a přejeme jí do budoucna hodně 
zdraví, radosti a spokojenosti.

Vedení i celý kolektiv kolegů města 
Libochovice vyjadřuje upřímné poděko-
vání paní Marcele Křivánkové za její 
dlouholetou a obětavou službu na matrice 
Městského úřadu Libochovice.

text a foto Ing. Lucie Vochomůrková

V Kulturním středisku U Tří lip jsme se rozhodli obnovit tradici nedělních pohádek 
pro děti i jejich rodiče. První představení, které se odehrálo v neděli 19. ledna, přilákalo 
desítky malých i velkých diváků a sklidilo nadšené ohlasy. Rádi bychom vrátili na 
program kulturního střediska pravidelná představení pro rodiny s dětmi. Pohádky k ne-
dělnímu odpoledni patří a jsme rádi, že si k nám lidé opět našli cestu. Divadelní soubor 
Pohadlo přivezl v lednu pohádku o putování afrických zvířat ze zoo s názvem Pochodem 
Ťap. Představení navíc následovala výtvarná dílna, kde si děti mohly vyrobit sukni, 
náhrdelník nebo třeba stojan na tužky.

Na další pohádkovou neděli se můžeme těšit 23. března 2025, kdy bude uvedena 
oblíbená inscenace O pejskovi a kočičce. Malí diváci se tak mohou těšit na veselé pří-
běhy této nerozlučné dvojice a jejich nezapomenutelné dobrodružství.

Ondřej Turek

Ondřej Turek Poděkování
Marcele Křivánkové

Pohádka o putování afrických zvířat ze ZOO s názvem Pochodem Ťap.

Oživujeme tradici nedělních pohádek 
První představení sklidilo úspěch, další pohádka už v březnu
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Počet obyvatel

Zemřelí Narození

obec Počet zemřelých  
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Celkem zemřelých  62 

 

obec Počet narozených  
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Uzavření manželství

Ostatní matriční agenda

Celkem uzavřených manželství  26 

Libochovice – obřadní místnost  12 

Libochovice - církev   2 

Libochovice – jiné vhodné místo    4 

Jiné vhodné místo – obec Chotěšov    1 

Jiné vhodné místo – obec Klapý    7 

 

Povolení změny příjmení    2 

Opisy matričních dokladů  23 

Osvědčení k  církevnímu sňatku    2 

Vysvědčení o právní způsobilosti 
k uzavření manželství  

  2 

Určení otcovství k  nenarozenému a 
narozenému dítěti  

  8 

 

Změny v obci

přistěhovaní  72 

odstěhovaní  68 

 

Vidimace a legalizace CZECH POINT – celkem bylo v roce
2024 vydáno 121 výpisů.

Zpracovala: Marcela Křivánková,
matrikářka

Fotokvíz

Budeme rádi, když nám napíšete, co 
je na fotografii výše, a připojíte opět 
i nějaké informace navíc. E-mail je: 
libochovicke.noviny@centrum.cz. 
Vylosování bude 12. března 2025.

Ze správných odpovědí jsme vylo-
sova která obdrží li paní Beatu Goldovou, 
2 lístky do bazénu. Šlo o dům čp. 37 ve 
Vackově ulici. Na fotografii, která byla 
pořízena 8. září 1918, je nekonečná fronta 
na mouku. Snímek zachycuje téměř 300 
osob a je vidět, že nad pořádkem dohlíží 
četník (úplně vpravo). V tomto domě 
(dnes Královi) byl sklad mouky koštic-
kého mlynáře Josefa K.Orta.

Uveďte, prosím, kontakt, abychom se 
s vámi mohli spojit. A co vás čeká? 
Vylosovaný soutěžící obdrží 2 lístky do 
libochovického plaveckého bazénu.

          - jokr -

Na závěr ještě malá nápověda.

Norway.today ukázalo,
že i těžší téma se dá
podat s lehkostí
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Hra Norway.today je inspirována 
skutečnou událostí. Autor Igor Bauersi-
ma, švýcarský dramatik, vycházel z faktů 
sebevražedného činu z roku 2000. Dva 
mladí lidé, kteří se setkali na interneto-
vém chatroomu pro lidi se sebevra-
žednými sklony, spáchali sebevraždu 
skokem z útesu Prekestolen nad norským 
Lysefjordem. Ačkoliv se téma zdá být 
dost tíživé, diváci rozhodně neodcházeli 
z divadla s těžkou hlavou. Talentovaný 
mladý režisér Michael Simandl pojal 
mnoho scén s lehkostí a humorem. Jeho 
cit pro hereckou akci a přirozené dialogy 
dodal hře autentičnost, která diváky vtá-
hla do děje od prvních minut. Představení 
se opíralo o výkony dvou mladých profe-
sionálních herců – Vojtěcha Machuty 
a Karolíny Baňkové, kterou navíc jistě 
všichni libochovičtí dobře znají. Mladí 
umělci z divadelního spolku Do.tečky 
evidentně přinesli do Libochovic nové, 
svěží divadlo. Budeme se těšit na podob-
né počiny.         Ing. Lucie Vochomůrková

Dne 22. ledna 2025 se v KS U Tří lip 
v Libochovicích uskutečnilo divadelní 
představení Norway.today v podání di-
vadelního spolku Do.tečky z Prahy. 
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umělecký zážitek, ale i podněty k za-
myšlení. 

březen 2025 březen 2025Libochovické noviny Libochovické noviny
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Proč jste se rozhodl právě pro tuto 
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a Dubanech, což se podařilo. 
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mi bude práce líbit :-) a budu se snažit 
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Zajišťování bezpečnosti našich obča-
nů např. při náledí a s tím související 
údržba komunikací. Včasná a kvalitní 
příprava strojů na jarní a letní sezónu.

 

Možná už jste zaznamenali perso-
nální změnu na matrice našeho úřadu. Po 
dlouhém zvažování se totiž paní matrikář-
ka právě letos rozhodla změnit svou 
profesi, a že je to rozhodnutí velmi odváž-
né, to asi není třeba zmiňovat.

Po celá léta vykonávala svou práci 
s mimořádnou pečlivostí, profesionalitou 
a lidským přístupem, díky čemuž pomo-
hla nespočtu občanů při vyřizování důle-
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telným přínosem pro úřad i celé město.

Město Libochovice

Děkujeme paní Křivánkové za její 
nasazení a přejeme jí do budoucna hodně 
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Vedení i celý kolektiv kolegů města 
Libochovice vyjadřuje upřímné poděko-
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Městského úřadu Libochovice.

text a foto Ing. Lucie Vochomůrková
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že i těžší téma se dá
podat s lehkostí
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končení stavby bude provedena náhradní 
výsadba. Pro průchod pro pěší ul. Revo-
luční směrem k zahrádkám a hřbitovu 
zhotovitel oplotil staveniště. Výjezd ze 
stavby je ulicí Revoluční směrem do ulice 
Dvouletky, kde je umístěno provizorní 
dopravní značení. Ke stavbě se konají 
pravidelné kontrolní dny jednou týdně, 
kde se upřesňuje technické řešení i s 
budoucím provozovatelem sítí firmou 
SčVK, a. s.  

V měsíci únoru 2025 zhotovitel podle 
předloženého harmonogramu předpo-
kládal provést bezvýkopovou technologií 
protlakem vodovodní řad pod pozemkem, 
kde se nachází dětské hřiště „Dvouletky“ 
směrem do ulice Májová. 

Ing. Petra Fošumpaurová, Ph.D., 
vedoucí odboru majetku a investic

doucí stavbu rodinných domů podílet také 
firmy realizující pokládku el. vedení NN. 

Z důvodu rozšíření komunikace v ul. 
Revoluční byly pokáceny 4 ks lip a smý-
ceny keře podél dětského hřiště. Po do-

Stavební úpravy a přístavba městské 
knihovny Libochovice 

Co se týká vnější obálky budovy, byla 
snesena původní střešní konstrukce včet-
ně latí a krytiny, nyní jsou položeny nové 
střešní latě, z větší části je položena také 
nová střešní krytina. Se zhotovitelem bylo 
dohodnuto interiérové vybavení objektu – 
typ laminátové podlahy, obklady, sanitár-
ní technika, vnitřní dveře, osvětlení ad. 

Realizaci stavby provádí firma LT-
BAU s. r. o., za vysoutěženou cenu díla 
9 327 503,18 Kč bez DPH, spolufinan-
cování stavby probíhá z dotačního titulu 
Národní plán obnovy, Iniciativy týkající 
se rozvoje regionálních kulturních a kre-
ativních center. 

Stavba byla zahájena v červenci 
2024, v lednu 2025 jsme v její polovině. 
Byly provedeny nutné demolice přístav-
by, vyzděna nová přístavba zádveří a pře-
ložen rozvaděč. Objekt byl napojen na 
novou vodovodní a kanalizační přípojku. 
Uvnitř objektu bylo provedeno odbourání 
podlah, realizován systém odvlhčení zá-
kladového zdiva, vyzděny nové příčky, 
položena izolace, podlahové vytápění 
a dokončena betonová vrstva podlahy. 
Jsou připraveny vnitřní rozvody pro 
osazení sanitární techniky, kuchyňky, 
plynového kotle, nové vedení elektric-
kých a datových kabelů. 

Během února 2025 budou provedeny 

v ulici Revoluční

vnitřní omítky a do konce února namon-
tován zpět plynový kotel. Truhláři pracují 
na výrobě nových špaletových oken, která 
by se mohla osadit během března 2025.

Komunikace a technická 
infrastruktura v ul. Koptova, 
Libochovice, rozšíření komunikace

Stavební práce byly zahájeny v pro-
sinci 2024, a to zařízením staveniště 
a skrýváním vrstvy ornice v rozsahu bu-
doucí komunikace a jejím deponováním 
na sousedním pozemku města. V lednu 
2025 byla zahájena pokládka hlavního 
kanalizačního a vodovodního řadu včetně 
osazení šachet do předem vyhloubeného 
příkopu. Předpoklad realizace stavebních 
prací je do konce roku 2025, společně se 
budou na zasíťování 15 parcel pro bu-

Realizaci stavby provádí firma EKO-
STAVBY Louny, s. r. o., za vysoutěženou 
cenu díla 19 928 100,- Kč bez DPH. 

březen 2025 březen 2025Libochovické noviny Libochovické noviny

Průběh investičních akcí města Libochovice

Letecký pohled na staveniště - ulice Koptova.

Pokládka vodovodního potrubí - ulice
Koptova. Situace - ulice Koptova. Podlahové vytápění.Pokládka nové střešní krytiny ze dvora.

Nové vnitřní rozvody.

Složení stavebního materiálu.
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kanalizačního a vodovodního řadu včetně 
osazení šachet do předem vyhloubeného 
příkopu. Předpoklad realizace stavebních 
prací je do konce roku 2025, společně se 
budou na zasíťování 15 parcel pro bu-

Realizaci stavby provádí firma EKO-
STAVBY Louny, s. r. o., za vysoutěženou 
cenu díla 19 928 100,- Kč bez DPH. 
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Průběh investičních akcí města Libochovice

Letecký pohled na staveniště - ulice Koptova.

Pokládka vodovodního potrubí - ulice
Koptova. Situace - ulice Koptova. Podlahové vytápění.Pokládka nové střešní krytiny ze dvora.

Nové vnitřní rozvody.

Složení stavebního materiálu.
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V Libochovicích se konaly plesy 
různých zájmových organizací, například 
myslivecký, sklářský, fotbalových příz-
nivců, zahradnický, chovatelů, sportovní, 
také karneval pro dospělé, ale i pro děti, 
na který rodiče dětem vymýšleli různé 
masky. A tak se sešli U TŘÍ LIP v od-
poledních hodinách za doprovodu rodičů 
na parketu kominíci, princové, princezny, 
víly, muchomůrky, pejskové, kočičky, 
medvídci, kuchaři nebo čarodějnice. Děti 
se vyřádily, užily si i občerstvení v podobě 
limonády a sušenek. Místní fotograf či 
rodiče svá dítka vyfotili a vznikl tak další 
materiál do alba pro babičky či tetičky. 
Živou hudbu pro dospělé zajišťovala na 
plesech kapela pod vedením pana Knotka 
ze Žabovřesk, později pana Havránka 
z Libochovic a dále pana Elmana. 

Na ples ani na galerii nesměl vstoupit 
nikdo bez společenského oděvu. Mám 

mální. Vždy před plesem, a to poslední 
dny týdne, měly nejvíc práce místní 
kadeřnice. Každá žena chtěla být ta 
nejhezčí, chtěla se líbit, a tak spěchaly do 
kadeřnictví. Paní Stránská, Vagnerová, 
Pravencová, Hrzánová, Petrů měly plné 
ruce práce od brzkého rána až do večera. 
Ženám vytvořily z jejich vlasů foukanou, 
vodovou, trvalou či vyčesané drdoly. 
Módní (dnešním jazykem řečeno trendy) 
byly vlasy zpravidla zesvětlené kyslič-
níkem. A jak se připravovali muži? Také 
měli své holiče, a to pana Siřiště a Břízu. 
Obleky měli po tatínkovi či strýci, pokud 
velikostně vyhovovaly, přešité nebo za-
koupené v pánských oděvech. 

Každoročně koncem ledna začíná 
doba plesů, pokračuje v únoru a končí 
v průběhu března. A tak se opět ve 
vzpomínkách vracím do časů svého mládí 
s reakcemi na v té době probíhající plesy. 
Nevím, které slovo se užívalo častěji, zda 
ples, nebo bál, což není podstatné, ale byla 
to vždy společenská událost. V minulých 
příspěvcích jsem se tomuto tématu věno-
vala jen okrajově, ale z jiného pohledu, 
než bych chtěla dnes. V té době nebyly 
půjčovny plesového oblečení, byly však 
švadleny a také krejčovství. Nebyl také 
velký výběr látek či materiálu na plesové 
šaty, a tak se pořizovala garderoba ze 
všeho možného. Také ze starých šatů po 
babičce se šaty přešívaly. Šaty byly zpra-
vidla ze světlých materiálů zdobené štra-
sem, ozdobnými tkalouny a náhrdelníky 
z perliček a jablonecké bižuterie. Ple-
sovou výbavu šperků tvořily náušnice 
(klipsny), náhrdelník a náramek. Další 
výbavou ženy byla kabelka (mini taštič-
ka) ze stejného materiálu jako šaty nebo 
také zdobené bižuterií. Takové bonbonky. 
A rukavičky? Krátké háčkované nebo 
šité, dlouhé rukavice kožené i látkové. 
Délka šatů byla převážně ke kotníkům, 
dlouhá. Lodičky byly plné nebo s volnou 
patou. Výstřihy u šatů decentní, rukávky 
krátké nebo 3/4. Pro oživení tváře se 
používal pudr z pudřenky, rtěnka a někdy 
ohořelá sirka (zápalka), která lehce zvý-
raznila obočí dámy. Jednoduše řečeno 
odhalení těla slečny či paní bylo mini-
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Bylo, nebylo, 37. díl 

Povolení ZUK vydává MěÚ Libo-
chovice, Odbor stavebního úřadu a život-
ního hospodářství – silniční správní úřad, 
Revoluční 612, Libochovice na základě 
písemné žádosti. Kontaktní osoba: Jana 
Vydrová, tel. 416 725 842.

Vyplněný formulář žádosti o povo-
lení zvláštního užívání komunikace, kde 
musí být uvedeno:

! důvod,

! u firem výpis z obchodního rejstříku, u 
ostatních číslo OP,

! vymezení žádosti (např. chodník, 
vozovka),

! situační plánek s vymezením rozsahu 
požadovaného užívání,

! identifikační číslo právnické osoby, 
fyzické podnikající osoby,

! v případě ovlivnění bezpečnosti a ply-
nulosti silničního provozu stanovení 
přechodné úpravy provozu vydané 
Odborem dopravy Lovosice (výkres 
dopravního značení, OOP, souhlas 
Policie ČR).

! jméno a příjmení a kontaktní údaje 
zodpovědné osoby,

! předchozí souhlas vlastníka (správce) 
komunikace,

CO JE NUTNÉ DOLOŽIT

! o jakou komunikaci se jedná (název 
ulice),

! přesný termín realizace,

Zvláštní užívání místní komunikace 
(dále jen ZUK či zábor) je užívání jiným 
než obvyklým způsobem nebo k jiným 
účelům, než pro které je určena:
! zřizování a provozování reklamních 
zařízení,

! zřizování a provoz stánků a prodejních 
zařízení,

Rozhodnutí o povolení ZUK vydává 
silniční správní úřad na dobu určitou 
a jsou v něm stanoveny podmínky. Žádost 
je třeba podat minimálně s 30denním 
předstihem.

! umísťování, skládání a nakládání věcí 
nebo materiálů,

! audiovizuální tvorba,

! provádění stavebních prací,

! pořádání sportovních, kulturních, 
náboženských, zábavních a podobných 
akcí.

Převedu 
záznamy z videokazet
na flešku nebo DVD,

levně. Tel. 777 554 484.

Platbu je možné provést bankovním převodem, nebo v pokladně Městského úřadu 
v Libochovicích (podatelna v průjezdu) v hotovosti nebo platební kartou. Pokud se 
rozhodnete pro platbu bankovním převodem, je bezpodmínečně nutné k prováděné 
platbě zadat váš variabilní symbol. Bez zadání variabilního symbolu nebude možné 
identifikovat poplatníka. 

Na základě Obecně závazné vyhlášky města Libochovice č. 5/2023 o místním 
poplatku ze psů zůstává výše tohoto poplatku stejná jako v minulých letech, dle 
uvedených sazeb tohoto poplatku se splatností do 30. 4. 2025. Složenky rozesílány 
nebudou a údaje pro platbu zůstávají stejné jako v předešlém roce.

Číslo účtu pro platbu poplatku: 19-1003688319/0800                      M. Procházková

V případě, že neznáte svůj variabilní symbol, nebo v případě potřeby dalších 
informací, můžete využít kontaktní e-mail: prochazkova.m@libochovice.cz nebo tel. 
číslo 606 654 401, na kterých vám budou údaje pro platbu poplatku poskytnuty. 

Dne 26. 1. 2025 vyrazila výprava kickboxerů z Diabolus 
gym Libochovice na krajský přebor kickboxu Ústeckého kraje 
do Terezína. Tento turnaj byl první akcí, kam vyrazili hlavně naši 
nejmladší bojovníci do svých premiér na tatami a k nim se 

Informace k místnímu poplatku za psa v roce 2025 

Platbu je možno provést bankovním převodem, nebo v pokladně Městského úřadu 
v Libochovicích (podatelna v průjezdu) v hotovosti nebo platební kartou. Pokud se 
rozhodnete pro platbu bankovním převodem, je bezpodmínečně nutné k prováděné 
platbě zadat váš variabilní symbol. Bez zadání variabilního symbolu nebude možné 
identifikovat poplatníka (společného plátce). V případě, že neznáte svůj variabilní 
symbol, nebo v případě potřeby dalších informací,  můžete využít kontaktní e-mail: 
prochazkova.m@libochovice.cz nebo tel. číslo 606 654 401, na kterých vám budou 
údaje pro platbu poplatku poskytnuty. 

referent správy poplatků
Číslo účtu pro platbu poplatku: 19-1003688319/0800                     M. Procházková,

Pokud poplatníci využili možnost nahlášení společného plátce za rodinu nebo 
nemovitost a poskytli své kontaktní údaje (telefon, e-mail) budou jim tyto informace 
sděleny elektronickou cestou. I nadále je možnost nahlášení tzv. společného plátce 
(jedna platba za všechny, nebo část členů domácnosti). 

Na základě Obecně závazné vyhlášky města Libochovice č. 6/2023 o místním 
poplatku za obecní systém odpadového hospodářství má povinnost zaplatit každá osoba 
přihlášená v obci nebo vlastník nemovité věci umístěné na území obce, ve které není 
nikdo přihlášený, a to v Libochovicích, Dubanech a Poplzích ve výši 650 Kč do 30. 6. 
2025. Složenky rozesílány také nebudou. Údaje pro platbu zůstávají stejné jako v roce 
předešlém.

Poplatek za komunální odpad v roce 2025 

V sobotu 8. února se v kulturním středisku U Tří lip konal tradiční dětský maškarní 
karneval, který se opět setkal s obrovským úspěchem. Sál doslova praskal ve švech, když 
se sešla spousta malých princezen, rytířů, zvířátek, superhrdinů a dalších originálních 
masek, aby si užily odpoledne plné her, hudby a tance. O program se postaral klaun Šáša 
Váša, který děti neúnavně provedl celým odpolednem. Nechyběly oblíbené soutěže, jako 
je tanec na novinách, židličkovaná, nově dorazil profesionální fotokoutek, každý si tak 
mohl odnést památku. Akci zakončila maškarní tancovačka. 

Všem moc děkujeme za účast a také děkujeme Vítku Líbalovi za opět skvělou 
fotodokumentaci.                                                                            Ing. L. Vochomůrková

Tři lípy praskaly ve švech 

Foto: Vít Líbal

Pochvala za výkon také patří dospělému borci Marianu 
Drizymu, který si našel čas, vyjel na turnaj s námi a předvedl 
skvělý boj. 

Nicole Vacatová a Vojtěch Smetana

V kategorii mladších žáků v disciplíně kick light se v různých 
váhových kategoriích zúčastnili jmenovitě Daniel Vrba, Milan 
Urban, Adam Krepčík, Marian Paytina, Sergei Paytina a Václav 
Ullmann. V kategorii starších žáků v disciplíně kick light startoval 
Vítězslav Vans. A v kategorii dospělých můžů v disciplníně kick 
light bojoval zkušený bijec Marian Drizy. 

Pro naše mladší žáky a staršího žáka, jak jsme již zmiňovali, 
byl tento turnaj zápasovou premiérou. I přes nervozitu všichni 
nakonec sebrali odvahu a své získané dovednosti a bojovali velmi 
statečně až do poslední vteřiny svých zápasů. Každý jeden z na-
šich závodníků si zaslouží pochvalu za zvládnutí prvního zápasu. 
Nyní už víme, na čem dále pracovat, a těšíme se na další turnaj. 

Na závěr bilance medailí. 1. místo a zlato získali Marian 
Drizy a Daniel Vrba. 2. místo a stříbro získali Milan Urban, Sergei 
Paytina a Václav Ullmann. A krásné 3. místo a bronz vybojovali 
Vítězslav Vans, Adam Krepčík a Sergei Paytina.

připojil i jeden zkušený bojovník z řad dospělých. 

Všem borcům ještě jednou gratulujeme k medailím a hlavně 
děkujeme za vzornou reprezentaci klubu. 

Za Diabolus gym Libochovice trenéři dětského oddílu 

Naše sestava se skládala z 8 borců a nutno zmínit hned na 
začátku, že všichni byli schopni na turnaji vybojovat medaili! 

Počátkem března slaví člen redak-
ční rady Libochovických novin pan 
Tomáš ČERNÝ kulaté jubileum – 75 let. 

V každém čísle Libochovických 
novin je uveřejněn článek podepsaný 
zkratkou ČeTo, kde nás pan Černý 
seznamuje s historií Libochovic. Ať už 
se to týká Soch nad zátokou, Dolování 
okru, historií Akcí Z….. a tak bych 
mohl pokračovat. Kdo se trochu zajímá 
o historii města, určitě čeká, čím nás 
ČeTo překvapí. Jeho články jsou fun-
dované, přesné a je vidět, že to, o čem 
píše, má opravdu sestudované. 

Tomáši, přejeme ti do dalších let 
samozřejmě hodně zdraví, pohody a 
věříme, že studnice tvých nápadů 
nevysychá.                                         

Josef Krob, šéfredaktor L N

osobní zážitek, když jsem se svým chlap-
cem (klukem) chtěla jít podívat na zá-
věrečné taneční, podotýkám jen se po-
dívat shora z balkonu, tak jsme nebyli 
vpuštěni, neboť můj hoch, budoucí man-
žel, neměl sako. Měl pouze triko s límeč-
kem a tmavomodrý pulovr. Pan Šedivý, 
který akce dozoroval, nám vstup nepovo-
lil. Důvodem bylo, že nemá společenský 
oděv. Dnes je vše úplně jiné. Pokračování 
z pohledu odívání a účasti na spole-
čenských či kulturních akcích může 
následovat.    Venuše Nováková-Váchová

Diabolus gym zářil na turnaji 

Foto: Vojtěch Smetana

TOMÁŠ ČERNÝ
– jubilant měsíce

Zvláštní užívání
místní komunikace
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nejhezčí, chtěla se líbit, a tak spěchaly do 
kadeřnictví. Paní Stránská, Vagnerová, 
Pravencová, Hrzánová, Petrů měly plné 
ruce práce od brzkého rána až do večera. 
Ženám vytvořily z jejich vlasů foukanou, 
vodovou, trvalou či vyčesané drdoly. 
Módní (dnešním jazykem řečeno trendy) 
byly vlasy zpravidla zesvětlené kyslič-
níkem. A jak se připravovali muži? Také 
měli své holiče, a to pana Siřiště a Břízu. 
Obleky měli po tatínkovi či strýci, pokud 
velikostně vyhovovaly, přešité nebo za-
koupené v pánských oděvech. 

Každoročně koncem ledna začíná 
doba plesů, pokračuje v únoru a končí 
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vidla ze světlých materiálů zdobené štra-
sem, ozdobnými tkalouny a náhrdelníky 
z perliček a jablonecké bižuterie. Ple-
sovou výbavu šperků tvořily náušnice 
(klipsny), náhrdelník a náramek. Další 
výbavou ženy byla kabelka (mini taštič-
ka) ze stejného materiálu jako šaty nebo 
také zdobené bižuterií. Takové bonbonky. 
A rukavičky? Krátké háčkované nebo 
šité, dlouhé rukavice kožené i látkové. 
Délka šatů byla převážně ke kotníkům, 
dlouhá. Lodičky byly plné nebo s volnou 
patou. Výstřihy u šatů decentní, rukávky 
krátké nebo 3/4. Pro oživení tváře se 
používal pudr z pudřenky, rtěnka a někdy 
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zařízení,
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! audiovizuální tvorba,

! provádění stavebních prací,

! pořádání sportovních, kulturních, 
náboženských, zábavních a podobných 
akcí.

Převedu 
záznamy z videokazet
na flešku nebo DVD,

levně. Tel. 777 554 484.

Platbu je možné provést bankovním převodem, nebo v pokladně Městského úřadu 
v Libochovicích (podatelna v průjezdu) v hotovosti nebo platební kartou. Pokud se 
rozhodnete pro platbu bankovním převodem, je bezpodmínečně nutné k prováděné 
platbě zadat váš variabilní symbol. Bez zadání variabilního symbolu nebude možné 
identifikovat poplatníka. 

Na základě Obecně závazné vyhlášky města Libochovice č. 5/2023 o místním 
poplatku ze psů zůstává výše tohoto poplatku stejná jako v minulých letech, dle 
uvedených sazeb tohoto poplatku se splatností do 30. 4. 2025. Složenky rozesílány 
nebudou a údaje pro platbu zůstávají stejné jako v předešlém roce.

Číslo účtu pro platbu poplatku: 19-1003688319/0800                      M. Procházková

V případě, že neznáte svůj variabilní symbol, nebo v případě potřeby dalších 
informací, můžete využít kontaktní e-mail: prochazkova.m@libochovice.cz nebo tel. 
číslo 606 654 401, na kterých vám budou údaje pro platbu poplatku poskytnuty. 

Dne 26. 1. 2025 vyrazila výprava kickboxerů z Diabolus 
gym Libochovice na krajský přebor kickboxu Ústeckého kraje 
do Terezína. Tento turnaj byl první akcí, kam vyrazili hlavně naši 
nejmladší bojovníci do svých premiér na tatami a k nim se 

Informace k místnímu poplatku za psa v roce 2025 

Platbu je možno provést bankovním převodem, nebo v pokladně Městského úřadu 
v Libochovicích (podatelna v průjezdu) v hotovosti nebo platební kartou. Pokud se 
rozhodnete pro platbu bankovním převodem, je bezpodmínečně nutné k prováděné 
platbě zadat váš variabilní symbol. Bez zadání variabilního symbolu nebude možné 
identifikovat poplatníka (společného plátce). V případě, že neznáte svůj variabilní 
symbol, nebo v případě potřeby dalších informací,  můžete využít kontaktní e-mail: 
prochazkova.m@libochovice.cz nebo tel. číslo 606 654 401, na kterých vám budou 
údaje pro platbu poplatku poskytnuty. 

referent správy poplatků
Číslo účtu pro platbu poplatku: 19-1003688319/0800                     M. Procházková,

Pokud poplatníci využili možnost nahlášení společného plátce za rodinu nebo 
nemovitost a poskytli své kontaktní údaje (telefon, e-mail) budou jim tyto informace 
sděleny elektronickou cestou. I nadále je možnost nahlášení tzv. společného plátce 
(jedna platba za všechny, nebo část členů domácnosti). 

Na základě Obecně závazné vyhlášky města Libochovice č. 6/2023 o místním 
poplatku za obecní systém odpadového hospodářství má povinnost zaplatit každá osoba 
přihlášená v obci nebo vlastník nemovité věci umístěné na území obce, ve které není 
nikdo přihlášený, a to v Libochovicích, Dubanech a Poplzích ve výši 650 Kč do 30. 6. 
2025. Složenky rozesílány také nebudou. Údaje pro platbu zůstávají stejné jako v roce 
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Poplatek za komunální odpad v roce 2025 

V sobotu 8. února se v kulturním středisku U Tří lip konal tradiční dětský maškarní 
karneval, který se opět setkal s obrovským úspěchem. Sál doslova praskal ve švech, když 
se sešla spousta malých princezen, rytířů, zvířátek, superhrdinů a dalších originálních 
masek, aby si užily odpoledne plné her, hudby a tance. O program se postaral klaun Šáša 
Váša, který děti neúnavně provedl celým odpolednem. Nechyběly oblíbené soutěže, jako 
je tanec na novinách, židličkovaná, nově dorazil profesionální fotokoutek, každý si tak 
mohl odnést památku. Akci zakončila maškarní tancovačka. 

Všem moc děkujeme za účast a také děkujeme Vítku Líbalovi za opět skvělou 
fotodokumentaci.                                                                            Ing. L. Vochomůrková

Tři lípy praskaly ve švech 

Foto: Vít Líbal

Pochvala za výkon také patří dospělému borci Marianu 
Drizymu, který si našel čas, vyjel na turnaj s námi a předvedl 
skvělý boj. 

Nicole Vacatová a Vojtěch Smetana

V kategorii mladších žáků v disciplíně kick light se v různých 
váhových kategoriích zúčastnili jmenovitě Daniel Vrba, Milan 
Urban, Adam Krepčík, Marian Paytina, Sergei Paytina a Václav 
Ullmann. V kategorii starších žáků v disciplíně kick light startoval 
Vítězslav Vans. A v kategorii dospělých můžů v disciplníně kick 
light bojoval zkušený bijec Marian Drizy. 

Pro naše mladší žáky a staršího žáka, jak jsme již zmiňovali, 
byl tento turnaj zápasovou premiérou. I přes nervozitu všichni 
nakonec sebrali odvahu a své získané dovednosti a bojovali velmi 
statečně až do poslední vteřiny svých zápasů. Každý jeden z na-
šich závodníků si zaslouží pochvalu za zvládnutí prvního zápasu. 
Nyní už víme, na čem dále pracovat, a těšíme se na další turnaj. 

Na závěr bilance medailí. 1. místo a zlato získali Marian 
Drizy a Daniel Vrba. 2. místo a stříbro získali Milan Urban, Sergei 
Paytina a Václav Ullmann. A krásné 3. místo a bronz vybojovali 
Vítězslav Vans, Adam Krepčík a Sergei Paytina.

připojil i jeden zkušený bojovník z řad dospělých. 

Všem borcům ještě jednou gratulujeme k medailím a hlavně 
děkujeme za vzornou reprezentaci klubu. 

Za Diabolus gym Libochovice trenéři dětského oddílu 

Naše sestava se skládala z 8 borců a nutno zmínit hned na 
začátku, že všichni byli schopni na turnaji vybojovat medaili! 

Počátkem března slaví člen redak-
ční rady Libochovických novin pan 
Tomáš ČERNÝ kulaté jubileum – 75 let. 

V každém čísle Libochovických 
novin je uveřejněn článek podepsaný 
zkratkou ČeTo, kde nás pan Černý 
seznamuje s historií Libochovic. Ať už 
se to týká Soch nad zátokou, Dolování 
okru, historií Akcí Z….. a tak bych 
mohl pokračovat. Kdo se trochu zajímá 
o historii města, určitě čeká, čím nás 
ČeTo překvapí. Jeho články jsou fun-
dované, přesné a je vidět, že to, o čem 
píše, má opravdu sestudované. 

Tomáši, přejeme ti do dalších let 
samozřejmě hodně zdraví, pohody a 
věříme, že studnice tvých nápadů 
nevysychá.                                         

Josef Krob, šéfredaktor L N

osobní zážitek, když jsem se svým chlap-
cem (klukem) chtěla jít podívat na zá-
věrečné taneční, podotýkám jen se po-
dívat shora z balkonu, tak jsme nebyli 
vpuštěni, neboť můj hoch, budoucí man-
žel, neměl sako. Měl pouze triko s límeč-
kem a tmavomodrý pulovr. Pan Šedivý, 
který akce dozoroval, nám vstup nepovo-
lil. Důvodem bylo, že nemá společenský 
oděv. Dnes je vše úplně jiné. Pokračování 
z pohledu odívání a účasti na spole-
čenských či kulturních akcích může 
následovat.    Venuše Nováková-Váchová

Diabolus gym zářil na turnaji 

Foto: Vojtěch Smetana

TOMÁŠ ČERNÝ
– jubilant měsíce

Zvláštní užívání
místní komunikace
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odrůd letniček šlechtěných u nás. Bylo 
vyšlechtěno několik nových odrůd, a to 
Salvia splendens libochovická nízká, 
Matthiola annua z Nizzy, Desdemorul 
smetanově zbarvená a Matthiola annua, 
drážďanská Manon, která je starorůžová. 
Nízké odrůdy aster byly vyšlechtěny ve 
třech odstínech červené, a to: Sázava, 
zářivě růžová; Ohře, karmínová; Jizera, 
světle fialová. Vysoké odrůdy aster byly 
získány ve skupině trubičkokvětých, je-
hlicovitých a vysokých k řezu. Trubič-
kovité květy má bíle kvetoucí Armida 
a rudě kvetoucí Carmen. Jehlicovité květy 
má žlutě kvetoucí Octavie a světle modrá 
Olga. Odrůdy Roxana a Libuše jsou světle 
žluté a náleží do skupiny vysokých k řezu. 
Všechny tyto odrůdy daleko předčily 
dosavadní odrůdy naše i zahraniční a v 
době květu budily zaslouženou pozornost 

Situace ve Šlechtitelské stanici po roce 
1948.

Po různých přesunech se ustálil počet 
šlechtěných odrůd na 12 - 15 odrůdách, 
které se pěstovaly na 18 - 20 ha. Od roku 
1948 byla vyšlechtěna celá řada nových 
odrůd, a to: libochovická brukev bílá raná, 
černý kořen libochovický obří, pažitka 
jemná, hrách dřeňový libochovický 
úrodný, hrách k vylupování libochovický 
raný a Podřipan. Zavedena byla také 
fazole keříčková Quidlinga. Květiny se 
šlechtily na 4 a půl ha, v počtu 160 - 200 
odrůd, což je přibližně 50 procent všech 

V současné době jen málo firem má 
sortimenty domácích genetických zdrojů. 
Většinou nabízejí zahraniční odrůdy 
průměrné kvality a nejisté pravosti odrůd. 
V této souvislosti připomenu pana Stani-
slava Beneše (1900, + 6. 1. 1970) jako 
šlechtitele Šlechtitelské stanice Libocho-
vice, držitele zlatých a stříbrných medailí 
z mezinárodních výstav zeleniny.

V roce 1945 byl semenářský sektor 
velkostatku převzat ústředním ředitel-
stvím Státních lesů a statků v Praze,  roce 
1947 přešlo hospodářství jako konfiskát 
do svazku ČSSS – Oseva, kde po zřízení 
krajského ředitelství šlechtitelských 
a chovatelských stanic v kraji Ústí n. L. 
bylo jmenováno Šlechtitelskou a výz-
kumnou stanicí čistící. Po zřízení krajů 
byla stanice od roku 1953 financována 
Šlechtitelským a semenářským podnikem 
Doksany nad Ohří, spadajícím pod 
Osevu. Kultury byly postupně zreduko-
vány na zeleniny a květiny. 14. 3. 1966 
požaduje Šlechtitelský a semenářský 
podnik Doksany adaptaci vyhořelých 
stodol v ulici Havlíčkova (panský dvůr). 
Rada města toto zamítá z důvodu pláno-
vání stavby kulturního domu v prostorách 
dvora, dále s parkovištěm, popřípadě 
s autobusovým nádražím. Po reorganizaci 
zemědělského výzkumu a šlechtění v roce 
1977 bylo na stanici přesunuto šlechtění 
vojtěšky ze ŠS Loucká a jako hlavní náplň 
stanice určeno šlechtění pícnin. Stanice 
byla začleněna pod Výzkumný a šlechti-
telský ústav pícninářský v Troubsku. 
Květiny spolu s léčivými rostlinami se 
měly stát pouze doplňkovou výrobou 
s perspektivou přesunu na pracoviště 
Sempry, až bude vybudováno. Pro 
začátek byla v roce 1980 výroba elitního 
osiva omezena na 108 odrůd, některé 
předány na nově koncipovanou stanici 
Sempry ve Veltrusích, nebo na jiné sta-
nice. Šlechtitelské úkoly na libocho-
vickém pracovišti zůstaly. Historie pěsto-
vání a šlechtění letniček v Libochovicích 
skončila v roce 1995, kdy po nezdařené 
privatizaci podnikem Reprosam zanikla. 
Dnes, dá se říci, jsou objekty stanice spíše 
dosti velkou ostudou při vjezdu do města 
od východu.

našich odborníků. Se jmény květin si však 
nejsem až tak jistý, byla by to spíše 
záležitost pro pana doktora Studničku. Já 
osobně dělím květiny na hezké a nor-
mální, popřípadě užitečné. Pravda, pan 
Carl Linné by ze mne asi radost neměl.

Dále pak pana ing. Ondřeje Holit-
schera (nar. 15. 11. 1901). Ing. Holitscher 
měl mimořádnou zásluhu na soustře-
ďování a uchovávání genofondu všech 
květin. Jako pracovník Osevy ovlivňoval 
zakládání stanic i jejich náplň.          ČeTo

Semenářství 
a šlechtitelství

rostlin v Libochovicích
část II.

03_Semenářství před rokem 1937.

04_Budova před rokem 1937.
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Z deníku městské policie 
v Libochovicích

Stalo se před 20 lety
březen 2005  Městská knihovna Libochovice

! Letošní ročník tradičního Poplzského 
masopustu se konal v sobotu 5. března. 
Maškar však bylo jen na dvě desítky, 
muzikantů také nic moc a přihlížejících 
diváku také málo.
! V měsíci dubnu dostali obyvatelé města 
upozornění na povinnost, která vyplývá 
ze zákona č. 236/2000 Sb. O způsobu 
označování ulic a budov, kdy vlastník 
nemovitosti je povinen trpět bezúplatné 
připevnění tabulky s číslem popisným. 
Čísla je možné získat na městském úřadě 
za poplatek 50 Kč. Bohužel, ani dnes 
nejsou všechny nemovitosti označeny.

ČeTo

Kreslení pro minecrafťáky: skiny, 
monstra a zvířata

Krolupperová, Daniela: Policejní 
křeček a záhadná záměna

Děkujeme za knižní dar od regio-
nální autorky Zdeňky Olšovcové.

Flanaghan, Jon: Hraničářův učeň 
18. Léčka u Sorata (fantasy)
Nesbo, Jo: Noční dům (horor)

Mornštajnová, Alena: Vánoce v 
Šípkové ulici

Minecraft 2. Stavební chuťovky

Příběhy o prasátku Peppě

Veselá kniha Cha-chaotické 
pohádky rozesměje nejen děti, ale 
i dospělé. Ilustrovala dcera Zdeňka, 
absolventka ZŠ Libochovice.

Z nových knih pro děti:

Dranfield, Wendy: Pád do tmy

Ciprová, Oldřiška: Alžběta 
Uherská

Robb, J. D.: Poslední přípitek

Whitton. Hana: Kněžna Marie 
Česká

Z nových knih:
Honzák, R. – Mandausová, K.: 
Hoď je za hlavu: 50 toxických vět, 
které nám ničí život

Kapal, Robert: Píseň pro Kateřinu
Kubsová, Jarka: Na marších

Smith, W. – Harper, T.: Válečník
Fields, Helen: Dokonalé ticho

Třeštíková, Radka: Bábovky na 
konci světa

Jašová, Jan: Znič to jméno 
(thrillery)

Děti se během besed aktivně zapojují, komunikují a také učitelé si přínos těchto 
setkání velmi chválí. Policie s učiteli úzce spolupracuje na tématech, která jsou pro 
školu aktuální a potřebná, informace jsou předávány srozumitelnou formou s ohledem 
na věk a třídu, kterou děti navštěvují. Díky těmto setkáním se žáci chovají bezpečněji 
v silničním provozu, dokážou lépe vyhodnocovat a orientovat se v nepříjemných 
situacích, aktuálně je řešit nebo si říct o pomoc. V této době je prevence nesmírně 
důležitá, proto městské policii děkujeme za skvělou spolupráci a budeme se těšit na 
další zajímavé besedy. Za ZŠ Libochovice                              Mgr. Zuzana Hřebačková

Již od podzimu trvá spolupráce Městské policie Libochovice a naší školy v rámci 
preventivních besed, které policisté připravují pro žáky 1. a 2. stupně. 

zkoušet spolupráci s opravdovými pro-
fesionály a úžasnými hudebníky. 

Jani, za celý sbor děkujeme, protože 
na Tisíc hlasů adventu nikdy, nikdy neza-
pomeneme.                  Miroslava Zůnová

Telefonické oznámení občana - dva 
muži ukrajinské národnosti byli spatřeni, 
jak s dronem létají nad obytnými domy. 
Městská policie tuto informaci vyhodno-
tila jako možnou hrozbu. Strážníci pro-
vedli kontrolu kamerových záznamů, 
kde byly osoby nalezeny i s vozidlem. 
Dále bylo zjištěno, že vozidlo s odpo-
vídající registrační značkou (RZ) se 
pohybovalo v Libochovicích několik 
dní, což může naznačovat, že muži měli 
v úmyslu sledovat nebo shromažďovat 
informace o místních obytných objek-
tech. O této situaci byla informována 
Policie ČR.

Telefonická žádost od pracovnice 
z odboru životního prostředí Lovosice 
ohledně údajného týrání psa. Po příjezdu 
městské policie na místo a provedení 
kontroly pes nevykazoval žádné známky 
týrání ani zanedbání. Majitel se choval 
zodpovědně a s hlídkou plně spolupra-
coval. Vzhledem k těmto zjištěním neby-
lo nutné přijmout žádná opatření.

Telefonické oznámení – na urno-
vém hřbitově byl zadržen pachatel 
drobné krádeže. Drobné krádeže na 
veřejných místech, jako je městský 
hřbitov, mohou být velmi smutnou udá-
lostí, zejména pokud se týkají osobních 
a citlivých věcí, jako jsou například kvě-
tiny, věnce nebo pamětní předměty. Je 
dobré, že pachatel byl zadržen a předán 
městské policii, což ukazuje, že občané 
reagují na porušování zákona.

Telefonická žádost - oznamovatel 
parkoval své vozidlo Mercedes v ulici 
Kosmonautů od soboty ráno do neděle 
večer. V této době neznámá osoba poško-
dila pravé dveře u spolujezdce poškrábá-
ním, zřejmě klíčem. Bohužel, navzdory 
snaze strážníků vyhodnotit záznamy 
z kamerového systému v této lokalitě se 
nepodařilo identifikovat pachatele.

Telefonické oznámení – oznamo-
vatel uvedl, že mu bylo pomalováno 
zadní okno jeho vozidla. Po příjezdu na 
místo bylo zjištěno, že na zadním okně 
vozidla byly umístěny různé nápisy. 
Oznamovatel uvedl, že podobné nápisy 
o víkendu odstranil z okna svého domu. 
Na místo byla přivolána hlídka Policie 
ČR. Policisté na místě dospěli k názoru, 
že se nejedná o trestný čin. Nápisy byly 
pravděpodobně provedeny bílým fixem 
určeným pro malování na tabule. Nápisy 
byly odstraněny a oznamovatel si situaci 
nepřál dále řešit, nebyla mu způsobena 

Městská policie vykonává kontrolní 
činnost v rámci svých pravomocí a povin-
ností, které jí jsou svěřeny zákonem. 
Tento druh činnosti zahrnuje různé aspek-
ty a je důležitý pro udržení bezpečnosti ve 
městech a obcích. Jedná se například o:

2. Kontrola dodržování předpisů: 
Městská policie dohlíží na dodržování 
městských vyhlášek a nařízení, které se 
mohou týkat například parkování, hluč-
nosti, odpadu a dalších oblastí.

1. Dohled nad veřejným pořádkem: 
Městská policie monitoruje veřejné pro-
story, jako jsou parky, náměstí a ulice, 
aby zajistila bezpečnost občanů a mini-
malizovala protiprávní jednání.

Městská policie se po dohodě s ve-
dením rozhodla spíše pro automobilové 
hlídky, kdy je možná rychlá reakce na 
události. Jedná se spíše o strategické 
rozhodnutí. Služební vozidlo městské 
policie je pojízdnou kanceláří, zdravot-
nickou pomocí a celkově skladem růz-
ných věcí a prostředků potřebných pro 
řádný výkon služby strážníka. 

4. Spolupráce s dalšími složkami: 
Městská policie spolupracuje s dalšími 
orgány, například státní policií, hasiči 
nebo sociálními službami, aby efektivně 
řešila problémy v oblasti občanského 
soužití a veřejného pořádku.

Kolektiv strážníků MP

3. Prevence kriminality: Provádění růz-
ných preventivních akcí a programů za-
měřených na prevenci kriminality a zvy-
šování bezpečnosti občanů.

Telefonické oznámení – v objektu 
kulturního střediska teče voda ze stropu. 
Městská policie na místě za přítomnosti 
nezúčastněné osoby přistoupila k násilné-
mu otevření bytu, kdy byly naplněny 
zákonné důvody pro vstup, je důležité 
postupovat v souladu s platnými právními 
předpisy. Důvody pro vstup do bytu by 
měly být jasně definovány, v tomto 
případě se jednalo o větší škodu na 
majetku. Nájemce bytu byl o všem infor-
mován a srozuměn. Celá událost byla 
řádně zdokumentována, včetně důvodů 
pro vstup, času, kdy k události došlo, 
a samotného průběhu akce.

Městská policie má několik způsobů, 
jak vykonávat svou činnost, a to zahrnuje 
jak automobilovou, tak i pěší kontrolu. 
Pěší hlídky mohou být efektivní v oblas-
tech s vysokou denní aktivitou, jako jsou 
centra nebo parky, kde mohou strážníci 
lépe komunikovat s občany a reagovat na 
podněty.

Dovolte, abych reagoval na některá 
tvrzení, která se nesou po městě. Jako 
například uvádím: městská policie jenom 
jezdí v autě a pěšky ani krok.

žádná škoda. Celý incident byl zdoku-
mentován a situace uzavřena bez dalších 
právních následků.
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Spolupráce městské policie se ZŠ Libochovice

Na pódiu Smetanovy síně Obecního 
domu se 22. prosince 2024 sešlo téměř 
1000 hudebníků. Rok české hudby zakon-
čilo 40 amatérských sborů z celé republi-
ky společně se sólisty a Symfonickým 
orchestrem Českého rozhlasu pod vede-
ním šéfdirigenta Petra Popelky. Součástí 
tohoto projektu se stal i náš Pěvecký sbor 
Melodie z Libochovic. 

Na programu největšího sborového 
koncertu Roku české hudby se kromě 
významných děl Mozarta, Bacha či 
Mendelsohna, objevily také známé vá-
noční skladby a zejména díla našich 
předních skladatelů. Chybět tak nemohla 
ani naše hymna, která byla zpěváky a or-
chestrem předvedena v původní, „dvou-
slokové”, podobě. 

Nezapomenutelnému zážitku však  
předcházelo půlroční zkoušení společ-
ných skladeb, nesčetná soustředění všech 
zúčastněných sborů a mnohdy také skep-
se zpěváků, zda to všechno zvládneme. 
A musíme konstatovat, že se to opravdu 
povedlo! Odměnou za vynaloženou ná-
mahu nám byl ohlas nejenom známých 
a kamarádů, ale také slova uznání šéfdiri-
genta Popelky.

Rádi bychom však na tomto místě 
poděkovali té, která si to všechno na nás 
„vymyslela”. Díky pohotové reakci Jany 
Arazímové, která nás do tohoto projektu 
přihlásila, bychom se na tuto událost 

podívali maximálně v televizi. Kapacita 
vystupujících v Obecním domě v Praze se 
zaplnila během jednoho pouhého týdne 
od zveřejnění na stránkách Českého 
rozhlasu. Díky Janě jsme si mohli vy-

Tisíc hlasů adventu
rozezpívalo Obecní dům

Pěvecký sbor Melodie v síni Obecního domu v Praze.
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Z deníku městské policie 
v Libochovicích

Stalo se před 20 lety
březen 2005  Městská knihovna Libochovice

! Letošní ročník tradičního Poplzského 
masopustu se konal v sobotu 5. března. 
Maškar však bylo jen na dvě desítky, 
muzikantů také nic moc a přihlížejících 
diváku také málo.
! V měsíci dubnu dostali obyvatelé města 
upozornění na povinnost, která vyplývá 
ze zákona č. 236/2000 Sb. O způsobu 
označování ulic a budov, kdy vlastník 
nemovitosti je povinen trpět bezúplatné 
připevnění tabulky s číslem popisným. 
Čísla je možné získat na městském úřadě 
za poplatek 50 Kč. Bohužel, ani dnes 
nejsou všechny nemovitosti označeny.

ČeTo

Kreslení pro minecrafťáky: skiny, 
monstra a zvířata

Krolupperová, Daniela: Policejní 
křeček a záhadná záměna

Děkujeme za knižní dar od regio-
nální autorky Zdeňky Olšovcové.

Flanaghan, Jon: Hraničářův učeň 
18. Léčka u Sorata (fantasy)
Nesbo, Jo: Noční dům (horor)

Mornštajnová, Alena: Vánoce v 
Šípkové ulici

Minecraft 2. Stavební chuťovky

Příběhy o prasátku Peppě

Veselá kniha Cha-chaotické 
pohádky rozesměje nejen děti, ale 
i dospělé. Ilustrovala dcera Zdeňka, 
absolventka ZŠ Libochovice.

Z nových knih pro děti:

Dranfield, Wendy: Pád do tmy

Ciprová, Oldřiška: Alžběta 
Uherská

Robb, J. D.: Poslední přípitek

Whitton. Hana: Kněžna Marie 
Česká

Z nových knih:
Honzák, R. – Mandausová, K.: 
Hoď je za hlavu: 50 toxických vět, 
které nám ničí život

Kapal, Robert: Píseň pro Kateřinu
Kubsová, Jarka: Na marších

Smith, W. – Harper, T.: Válečník
Fields, Helen: Dokonalé ticho

Třeštíková, Radka: Bábovky na 
konci světa

Jašová, Jan: Znič to jméno 
(thrillery)

Děti se během besed aktivně zapojují, komunikují a také učitelé si přínos těchto 
setkání velmi chválí. Policie s učiteli úzce spolupracuje na tématech, která jsou pro 
školu aktuální a potřebná, informace jsou předávány srozumitelnou formou s ohledem 
na věk a třídu, kterou děti navštěvují. Díky těmto setkáním se žáci chovají bezpečněji 
v silničním provozu, dokážou lépe vyhodnocovat a orientovat se v nepříjemných 
situacích, aktuálně je řešit nebo si říct o pomoc. V této době je prevence nesmírně 
důležitá, proto městské policii děkujeme za skvělou spolupráci a budeme se těšit na 
další zajímavé besedy. Za ZŠ Libochovice                              Mgr. Zuzana Hřebačková

Již od podzimu trvá spolupráce Městské policie Libochovice a naší školy v rámci 
preventivních besed, které policisté připravují pro žáky 1. a 2. stupně. 

zkoušet spolupráci s opravdovými pro-
fesionály a úžasnými hudebníky. 

Jani, za celý sbor děkujeme, protože 
na Tisíc hlasů adventu nikdy, nikdy neza-
pomeneme.                  Miroslava Zůnová

Telefonické oznámení občana - dva 
muži ukrajinské národnosti byli spatřeni, 
jak s dronem létají nad obytnými domy. 
Městská policie tuto informaci vyhodno-
tila jako možnou hrozbu. Strážníci pro-
vedli kontrolu kamerových záznamů, 
kde byly osoby nalezeny i s vozidlem. 
Dále bylo zjištěno, že vozidlo s odpo-
vídající registrační značkou (RZ) se 
pohybovalo v Libochovicích několik 
dní, což může naznačovat, že muži měli 
v úmyslu sledovat nebo shromažďovat 
informace o místních obytných objek-
tech. O této situaci byla informována 
Policie ČR.

Telefonická žádost od pracovnice 
z odboru životního prostředí Lovosice 
ohledně údajného týrání psa. Po příjezdu 
městské policie na místo a provedení 
kontroly pes nevykazoval žádné známky 
týrání ani zanedbání. Majitel se choval 
zodpovědně a s hlídkou plně spolupra-
coval. Vzhledem k těmto zjištěním neby-
lo nutné přijmout žádná opatření.

Telefonické oznámení – na urno-
vém hřbitově byl zadržen pachatel 
drobné krádeže. Drobné krádeže na 
veřejných místech, jako je městský 
hřbitov, mohou být velmi smutnou udá-
lostí, zejména pokud se týkají osobních 
a citlivých věcí, jako jsou například kvě-
tiny, věnce nebo pamětní předměty. Je 
dobré, že pachatel byl zadržen a předán 
městské policii, což ukazuje, že občané 
reagují na porušování zákona.

Telefonická žádost - oznamovatel 
parkoval své vozidlo Mercedes v ulici 
Kosmonautů od soboty ráno do neděle 
večer. V této době neznámá osoba poško-
dila pravé dveře u spolujezdce poškrábá-
ním, zřejmě klíčem. Bohužel, navzdory 
snaze strážníků vyhodnotit záznamy 
z kamerového systému v této lokalitě se 
nepodařilo identifikovat pachatele.

Telefonické oznámení – oznamo-
vatel uvedl, že mu bylo pomalováno 
zadní okno jeho vozidla. Po příjezdu na 
místo bylo zjištěno, že na zadním okně 
vozidla byly umístěny různé nápisy. 
Oznamovatel uvedl, že podobné nápisy 
o víkendu odstranil z okna svého domu. 
Na místo byla přivolána hlídka Policie 
ČR. Policisté na místě dospěli k názoru, 
že se nejedná o trestný čin. Nápisy byly 
pravděpodobně provedeny bílým fixem 
určeným pro malování na tabule. Nápisy 
byly odstraněny a oznamovatel si situaci 
nepřál dále řešit, nebyla mu způsobena 

Městská policie vykonává kontrolní 
činnost v rámci svých pravomocí a povin-
ností, které jí jsou svěřeny zákonem. 
Tento druh činnosti zahrnuje různé aspek-
ty a je důležitý pro udržení bezpečnosti ve 
městech a obcích. Jedná se například o:

2. Kontrola dodržování předpisů: 
Městská policie dohlíží na dodržování 
městských vyhlášek a nařízení, které se 
mohou týkat například parkování, hluč-
nosti, odpadu a dalších oblastí.

1. Dohled nad veřejným pořádkem: 
Městská policie monitoruje veřejné pro-
story, jako jsou parky, náměstí a ulice, 
aby zajistila bezpečnost občanů a mini-
malizovala protiprávní jednání.

Městská policie se po dohodě s ve-
dením rozhodla spíše pro automobilové 
hlídky, kdy je možná rychlá reakce na 
události. Jedná se spíše o strategické 
rozhodnutí. Služební vozidlo městské 
policie je pojízdnou kanceláří, zdravot-
nickou pomocí a celkově skladem růz-
ných věcí a prostředků potřebných pro 
řádný výkon služby strážníka. 

4. Spolupráce s dalšími složkami: 
Městská policie spolupracuje s dalšími 
orgány, například státní policií, hasiči 
nebo sociálními službami, aby efektivně 
řešila problémy v oblasti občanského 
soužití a veřejného pořádku.

Kolektiv strážníků MP

3. Prevence kriminality: Provádění růz-
ných preventivních akcí a programů za-
měřených na prevenci kriminality a zvy-
šování bezpečnosti občanů.

Telefonické oznámení – v objektu 
kulturního střediska teče voda ze stropu. 
Městská policie na místě za přítomnosti 
nezúčastněné osoby přistoupila k násilné-
mu otevření bytu, kdy byly naplněny 
zákonné důvody pro vstup, je důležité 
postupovat v souladu s platnými právními 
předpisy. Důvody pro vstup do bytu by 
měly být jasně definovány, v tomto 
případě se jednalo o větší škodu na 
majetku. Nájemce bytu byl o všem infor-
mován a srozuměn. Celá událost byla 
řádně zdokumentována, včetně důvodů 
pro vstup, času, kdy k události došlo, 
a samotného průběhu akce.

Městská policie má několik způsobů, 
jak vykonávat svou činnost, a to zahrnuje 
jak automobilovou, tak i pěší kontrolu. 
Pěší hlídky mohou být efektivní v oblas-
tech s vysokou denní aktivitou, jako jsou 
centra nebo parky, kde mohou strážníci 
lépe komunikovat s občany a reagovat na 
podněty.

Dovolte, abych reagoval na některá 
tvrzení, která se nesou po městě. Jako 
například uvádím: městská policie jenom 
jezdí v autě a pěšky ani krok.

žádná škoda. Celý incident byl zdoku-
mentován a situace uzavřena bez dalších 
právních následků.
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Spolupráce městské policie se ZŠ Libochovice

Na pódiu Smetanovy síně Obecního 
domu se 22. prosince 2024 sešlo téměř 
1000 hudebníků. Rok české hudby zakon-
čilo 40 amatérských sborů z celé republi-
ky společně se sólisty a Symfonickým 
orchestrem Českého rozhlasu pod vede-
ním šéfdirigenta Petra Popelky. Součástí 
tohoto projektu se stal i náš Pěvecký sbor 
Melodie z Libochovic. 

Na programu největšího sborového 
koncertu Roku české hudby se kromě 
významných děl Mozarta, Bacha či 
Mendelsohna, objevily také známé vá-
noční skladby a zejména díla našich 
předních skladatelů. Chybět tak nemohla 
ani naše hymna, která byla zpěváky a or-
chestrem předvedena v původní, „dvou-
slokové”, podobě. 

Nezapomenutelnému zážitku však  
předcházelo půlroční zkoušení společ-
ných skladeb, nesčetná soustředění všech 
zúčastněných sborů a mnohdy také skep-
se zpěváků, zda to všechno zvládneme. 
A musíme konstatovat, že se to opravdu 
povedlo! Odměnou za vynaloženou ná-
mahu nám byl ohlas nejenom známých 
a kamarádů, ale také slova uznání šéfdiri-
genta Popelky.

Rádi bychom však na tomto místě 
poděkovali té, která si to všechno na nás 
„vymyslela”. Díky pohotové reakci Jany 
Arazímové, která nás do tohoto projektu 
přihlásila, bychom se na tuto událost 

podívali maximálně v televizi. Kapacita 
vystupujících v Obecním domě v Praze se 
zaplnila během jednoho pouhého týdne 
od zveřejnění na stránkách Českého 
rozhlasu. Díky Janě jsme si mohli vy-

Tisíc hlasů adventu
rozezpívalo Obecní dům

Pěvecký sbor Melodie v síni Obecního domu v Praze.
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KULTURNÍ, SPOLEČENSKÉ A SPORTOVNÍ AKCE
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březen 
2025

LIBOCHOVICKÝ PROGRAM

www.libochovice.cz

Pravidelně konané akce v KS U Tří lip Informační centrum Libochovice

10 - 18
STREET FOOD FESTIVAL Libochovice

John Lom - Nikdo nejsme normální
Divadelní představení.                     

náměstí 5. května

Připravujeme na duben 2025

KS U Tří lip

so/ /412

Pálení čarodějnic 2025                             

pá/ /425
19.00

od 16.00

8.00
Výroční členská schůze Českého rybářského svazu  

Tvoření s dětmi
Prosím o rezervaci místa!

RETRO NEON PARTY - zářivá disco zábava                      

so/ /38

ne/ /323 Divadlo KK - O pejskovi a kočičce - pohádka                     

Josef Klíma - ČESKÉ PODSVĚTÍ                                    

čt/ /313
16.00

KS U Tří lip

V. dubanský masopust                   

ne/ /330

st/ /42 Fridolín se hledá - divadlo Pohadlo
Pohádka pro děti MŠ a ZŠ (i pro veřejnost).            

Po stopách Sněhové královny - akce pro děti                          
13-16

KS U Tří lip

st/ /430

divadlo

pá/ /314
20.00

15.00

pro děti

zábavazábava

městský park

zábavazábava

13.00

so/ /31
náves Dubany

událost

KS U Tří lip

městská knihovna

pro děti

pro děti

pá/ /321
18.00 KS U Tří lip

10.00

zábavazábava

Evžen Boček: Aristokratka v Československu
137. Po-čtení. Prosím o rezervaci místa!

pá/ /314
18.00 městská knihovna

událost

KS U Tří lip

zábavazábava

událost

městský park

pro děti

pondělí  8.00 - 11.00   12.00 - 17.00
úterý    8.00 - 11.00   12.00 - 15.00
středa  8.00 - 11.00   12.00 - 17.00
čtvrtek   8.00 - 11.00   12.00 - 15.00
pátek 8.00 - 13.00

nákup vstupenek on-line:
   

www.vstupenky-libochovice.cz

pondělí   - Zumba kids 16.45 - 17.45 hod.
úterý  - lekce Zumby 17 - 18 hod.
 - kurz všímavosti, senioři 17 - 19 h.

  - pionýři Libochovice 16.30 - 18 h.

pátek  - country tance 15 - 17 hod.

středa  - cvičení seniorů 15 - 17 hod.

čtvrtek   - lekce Zumby 17 - 18 hod.
  - kurzy jógy 18.15 - 19.30 hod.
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